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Ⅰ 調査の概要 

 

（１）目 的 

第３期事業計画策定にあたり、事業計画の需要量の見込みを設定する上での基礎資

料とするため、住民の子育て支援に関する生活実態や需要等について、未就学児童の

保護者と小学生の保護者を対象にアンケート調査を行い、調査の集計・分析結果等を

取りまとめました。 

 

（２）調査方法 

配付方法：町立小学校・町立保育園・とねがわ幼稚園に通学・通園している児童は 

施設を通じて配付、それ以外は郵送により配付。 

回収方法：施設を通じて配付した方は施設に提出し回収、それ以外は返信用封筒を 

同封し郵送により回収。 

 

（３）調査期間 

令和 6 年 2 月 5 日（月）～ 令和６年２月２０日（火） 

 

（４）調査対象者 

川島町内に居住する０歳から小学６年生までのお子さんを持つ保護者 

未就学児童世帯・小学生児童世帯でそれぞれ兄弟姉妹がいる場合は、年長者を対象

に調査票を送付しました。 

 

（５）配布数及び回収数 

 配付数 回収数 有効回収数 有効回収率 

就学前児童 401 283 283 70.6% 

就学児童 542 460 458 84.5％ 
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（６）報告書の見方 

・本報告書では、回答すべき箇所が回答されていないものは「無回答」として扱い

ます。 

・本報告書では、回答する必要のない箇所及び回答すべき箇所でないところを回答

している場合は「非該当」として扱います。 

・統計表の最下段について、択一回答の設問は、回答者の「合計」として表示し、

複数回答の設問は、「回答者数」として表示しています。 

・複数回答については、回答者数を基数として百分率（％）で示しています。した

がって、合計値は 100％にならない場合もあります。 

・設問の構成比は、回答者数（該当設問での該当者数）を基数として百分率（％）

で示している。したがって、非該当者数は、構成比に含まれません。 

・比率は全て百分率（％）で表し、小数点以下第二位を四捨五入し算出しているた

め合計が 100％にならない場合があります。 

・項目名が長い場合には省略して表記してあります。 

・回答者数が少ない場合は、件数で示しています。 
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Ⅱ．調査結果 
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お住まいの地区について 

問１ お住まいの地区として当てはまる答えの番号１つに○をつけてください。 

居住地区については、「中山地区」が 33.9%と最も高く、次いで「伊草地区」が 32.5%、

「三保谷地区」が 11.3%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

家族の状況について 

問２ あて名のお子さんの生年月をご記入ください。 

お子さんの年齢については、「５歳」が 28.6%と最も高く、次いで「6 歳」が 22.6%、

「4 歳」が 18.4%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

3.5%

6.4%

5.7%

14.1%

18.4%

28.6%

22.6%

0.7%

0％ 10％ 20％ 30％ 40％

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

項目 度数 構成比

0歳 10 3.5%

1歳 18 6.4%

2歳 16 5.7%

3歳 40 14.1%

4歳 52 18.4%

5歳 81 28.6%

6歳 64 22.6%

無回答 2 0.7%

合計 283 100.0%

33.9%

32.5%

11.3%

4.9%

8.1%

6.0%

3.2%

0％ 10％ 20％ 30％ 40％ 50％

中山地区

伊草地区

三保谷地区

出丸地区

八ツ保地区

小見野地区

無回答

項目 度数 構成比

中山地区 96 33.9%

伊草地区 92 32.5%

三保谷地区 32 11.3%

出丸地区 14 4.9%

八ツ保地区 23 8.1%

小見野地区 17 6.0%

無回答 9 3.2%

合計 283 100.0%
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問３ あて名のお子さんを含め、お子さんは何人いらっしゃいますか。兄弟姉妹数を

ご記入ください。お２人以上のお子さんがいらっしゃる場合は、末子の方の生

年月をご記入ください。 

お子さんの人数については、「２人」が 41.7%と最も高く、次いで「１人」が 27.2%、

「３人」が 21.2%となっています。 

また、末子の年齢では、「5 歳」が 23.6%と最も高く、次いで「3 歳」「4 歳」がそれ

ぞれ 14.4%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【末子の年齢】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

27.2%

41.7%

21.2%

3.2%

2.8%

3.9%

0％ 10％ 20％ 30％ 40％ 50％

1人

2人

3人

4人

5人以上

無回答

8.7%

10.8%

7.7%

14.4%

14.4%

23.6%

10.3%

10.3%

0％ 10％ 20％ 30％

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

無回答

項目 度数 構成比

1人 77 27.2%

2人 118 41.7%

3人 60 21.2%

4人 9 3.2%

5人以上 8 2.8%

無回答 11 3.9%

合計 283 100.0%

項目 度数 構成比

0歳 17 8.7%

1歳 21 10.8%

2歳 15 7.7%

3歳 28 14.4%

4歳 28 14.4%

5歳 46 23.6%

6歳 20 10.3%

無回答 20 10.3%

回答者数 195 100.0%

非該当 88

合計 283



 

 11 

問４ この調査票にご回答いただく方はどなたですか。あて名のお子さんからみ

た関係でお答えください。当てはまる番号１つに○をつけてください。 

調査票の回答者については、「母親」が 92.6%と最も高く、次いで「父親」が 6.7%と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問５ この調査票に回答いただいている方の配偶関係についてお答えください。当

てはまる番号１つに○をつけてください。（問４で「３.その他」に回答した方

は ⇒問６へ） 

調査票回答者の配偶関係については、「配偶者がいる」が 91.8%と最も高く、「配偶者

はいない」が 7.5%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

92.6%

6.7%

0.0%

0.7%

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

母親

父親

その他

無回答

項目 度数 構成比

母親 262 92.6%

父親 19 6.7%

その他 0 0.0%

無回答 2 0.7%

合計 283 100.0%

配偶者がいる

91.8%

配偶者はいない

7.5%

無回答

0.7%

項目 度数 構成比

配偶者がいる 258 91.8%

配偶者はいない 21 7.5%

無回答 2 0.7%

回答者数 281 100.0%

非該当 2

合計 283
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問６ あて名のお子さんの子育て（教育を含む）を主に行っているのはどなたです

か。お子さんからみた関係で当てはまる番号１つに○をつけてください。 

子育てを主に行っている方については、「父母ともに」が 63.6%と最も高く、次いで

「主に母親」が 34.3%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

子育て環境について 

問７ あて名のお子さんの子育て（教育を含む）に日常的に関わっている方はどなた

（施設）ですか。お子さんからみた関係で当てはまる番号すべてに○をつけて

ください。 

子育てに日常的に関わっている方については、「父母ともに」が 76.3%と最も高く、

次いで「祖父母」が 45.2%、「幼稚園」が 38.9%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

63.6%

34.3%

0.7%

1.1%

0.0%

0.4%

0％ 20％ 40％ 60％ 80％

父母ともに

主に母親

主に父親

主に祖父母

その他

無回答

項目 度数 構成比

父母ともに 180 63.6%

主に母親 97 34.3%

主に父親 2 0.7%

主に祖父母 3 1.1%

その他 0 0.0%

無回答 1 0.4%

合計 283 100.0%

度数 構成比

父母ともに 216 76.3%

母親 54 19.1%

父親 4 1.4%

祖父母 128 45.2%

幼稚園 110 38.9%

保育園 104 36.7%

認定こども園 6 2.1%

その他 5 1.8%

無回答 0 0.0%

283

項目

人

施

設

合計

76.3%

19.1%

1.4%

45.2%

38.9%

36.7%

2.1%

1.8%

0.0%

0％ 20％ 40％ 60％ 80％

父母ともに

母親

父親

祖父母

幼稚園

保育園

認定こども園

その他

無回答
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問８ あて名のお子さんの子育て（教育を含む）に、もっとも影響すると思われる環

境の番号すべてに○をつけてください。 

子育てに影響する環境については、「家庭」が 93.3%と最も高く、次いで「幼稚園」

が 46.3%、「保育園」が 43.5%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問９ 日頃、あて名のお子さんをみてもらえる親族・知人はいますか。当てはまる番

号すべてに○をつけてください。なお、「1.」と「4.」のように複数回答の場

合は、問９-１と問９-２にそれぞれお答えください。 

日頃、お子さんをみてもらえる方については、「緊急時もしくは用事の際には祖父母等

の親族にみてもらえる」が 50.2%と最も高く、次いで「日常的に祖父母等の親族にみて

もらえる」が 38.5%、「いずれもいない」が 11.0%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

93.3%

19.8%

46.3%

43.5%

5.7%

2.5%

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

家庭

地域

幼稚園

保育園

認定こども園

その他

38.5%

50.2%

1.1%

7.4%

11.0%

6.0%

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

日常的に祖父母等の親族にみてもらえる

緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみ

てもらえる

日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる

緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえ

る友人・知人がいる

いずれもいない

無回答

項目 度数 構成比

日常的に祖父母等の親族にみてもらえる 109 38.5%

緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる 142 50.2%

日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる 3 1.1%

緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知人がいる 21 7.4%

いずれもいない 31 11.0%

無回答 17 6.0%

合計 283

度数 構成比

家庭 264 93.3%

地域 56 19.8%

幼稚園 131 46.3%

保育園 123 43.5%

認定こども園 16 5.7%

その他 7 2.5%

無回答 0 0.0%

283

項目

合計

人

施
設
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問９-１ 祖父母等の親族にお子さんをみてもらっている状況についてお答えくだ

さい。当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

祖父母等にお子さんをみてもらっている状況については、「祖父母等の親族の身体的・

精神的な負担や時間的制約を心配することなく、安心して子どもをみてもらえる」が

54.3%と最も高く、次いで「祖父母等の親族の身体的負担が大きく心配である」「自分た

ち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい」がともに 26.3%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

54.3%

26.3%

20.7%

26.3%

6.0%

2.6%

1.7%

0％ 20％ 40％ 60％

祖父母等の親族の身体的・精神的な負担や時間的制

約を心配することなく、安心して子どもをみてもら

える

祖父母等の親族の身体的負担が大きく心配である

祖父母等の親族の時間的制約や精神的な負担が大き

く心配である

自分たち親の立場として、負担をかけていることが

心苦しい

子どもの教育や発達にとってふさわしい環境である

か、少し不安がある

その他

無回答

項目 度数 構成比

祖父母等の親族の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配

することなく、安心して子どもをみてもらえる
126 54.3%

祖父母等の親族の身体的負担が大きく心配である 61 26.3%

祖父母等の親族の時間的制約や精神的な負担が大きく心配で

ある
48 20.7%

自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい 61 26.3%

子どもの教育や発達にとってふさわしい環境であるか、少し

不安がある
14 6.0%

その他 6 2.6%

無回答 4 1.7%

回答者数 232

非該当 51

合計 283



 

 15 

問９-２ 友人・知人にみてもらっている状況についてお答えください。当てはまる

番号すべてに○をつけてください。 

友人・知人にお子さんをみてもらっている状況については、「友人・知人の身体的・精

神的 な負 担 や時 間的 制 約を 心配 す るこ とな く 、安 心し て 子ど もを み ても らえ る 」が

52.2%と最も高く、次いで「自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦し

い」が 34.8%、「友人・知人の時間的制約や精神的な負担が大きく心配である」が 17.4%

となっています。 

 

 

  

52.2%

8.7%

17.4%

34.8%

8.7%

4.3%

4.3%

0％ 20％ 40％ 60％

友人・知人の身体的・精神的な負担や時間的制約を

心配することなく、安心して子どもをみてもらえる

友人・知人の身体的負担が大きく心配である

友人・知人の時間的制約や精神的な負担が大きく心

配である

自分たち親の立場として、負担をかけていることが

心苦しい

子どもの教育や発達にとってふさわしい環境である

か、少し不安がある

その他

無回答

項目 度数 構成比

友人・知人の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配する

ことなく、安心して子どもをみてもらえる
12 52.2%

友人・知人の身体的負担が大きく心配である 2 8.7%

友人・知人の時間的制約や精神的な負担が大きく心配である 4 17.4%

自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい 8 34.8%

子どもの教育や発達にとってふさわしい環境であるか、少し

不安がある
2 8.7%

その他 1 4.3%

無回答 1 4.3%

回答者数 23

非該当 260

合計 283
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問 10 あて名のお子さんの子育て（教育を含む）をするうえで、気軽に相談できる

人はいますか。また、相談できる場所はありますか。当てはまる番号１つに○

をつけてください。 

気軽に相談できる人については、「いる／ある」が 96.5%と 9 割を超え、ほとんどの

方が回答しています。 

なお、「いない／ない」は 1.1%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 10-１ お子さんの子育て（教育を含む）に関して、気軽に相談できる先は、誰（ど

こ）ですか。当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

相談先については、「祖父母等の親族」が 85.0%と最も高く、次いで「友人や知人」

が 72.2%、「幼稚園」が 23.4%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

いる／ある

96.5%

いない／ない

1.1%

無回答

2.5%

項目 度数 構成比

いる／ある 273 96.5%

いない／ない 3 1.1%

無回答 7 2.5%

合計 283 100.0%

85.0%

72.2%

10.3%

3.7%

0.7%

22.0%

23.4%

1.8%

0.4%

8.8%

2.6%

2.9%

0.4%

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

祖父母等の親族

友人や知人

近所の人

子育て支援施設

（地域子育て支援拠点、児童館等）・ＮＰＯ

保健所

保育園

幼稚園

認定こども園

民生委員・児童委員

かかりつけの医師

かわみんテラス（川島町こども家庭センター）等

町の子育て関連担当窓口

その他

無回答
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問 11 子育て（教育を含む）をするうえで、周囲（身近な人、行政担当者など）から

どのようなサポートがあればよいとお考えでしょうか。ご自由にお書きくだ

さい。 

 

別紙掲載  

項目 度数 構成比

祖父母等の親族 232 85.0%

友人や知人 197 72.2%

近所の人 28 10.3%

子育て支援施設

（地域子育て支援拠点、児童館等）・ＮＰＯ
10 3.7%

保健所 2 0.7%

保育園 60 22.0%

幼稚園 64 23.4%

認定こども園 5 1.8%

民生委員・児童委員 1 0.4%

かかりつけの医師 24 8.8%

かわみんテラス（川島町こども家庭センター）等

町の子育て関連担当窓口
7 2.6%

その他 8 2.9%

無回答 1 0.4%

回答者数 273 100.0%

非該当 10

合計 283
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保護者の就労状況について 

（１）母親 

問 12 あて名のお子さんの保護者の現在の就労状況（自営業、家事従事者含む）を

うかがいます。当てはまる番号１つに○をつけてください。 

母親の現在の就労状況については、「パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で

就労しており、産休・育休・介護休業中ではない」が 35.2%と最も高く、次いで「フ

ルタイム（週５日・１日８時間程度）で就労しており、産休・育休・介護休業中ではな

い」が 30.6%、「以前は就労していたが、現在は就労していない」が 22.4%となって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

30.6%

7.1%

35.2%

1.4%

22.4%

0.7%

2.5%

0％ 10％ 20％ 30％ 40％

フルタイム（週５日・１日８時間程度）で就労してお

り、産休・育休・介護休業中ではない

フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業

中である

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で就労

しており、産休・育休・介護休業中ではない

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で就労

しているが、産休・育休・介護休業中である

以前は就労していたが、現在は就労していない

これまで就労したことがない

無回答

項目 度数 構成比

フルタイム（週５日・１日８時間程度）で就労しており、

産休・育休・介護休業中ではない
86 30.6%

フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業中である 20 7.1%

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で就労しており、

産休・育休・介護休業中ではない
99 35.2%

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で就労しているが、

産休・育休・介護休業中である
4 1.4%

以前は就労していたが、現在は就労していない 63 22.4%

これまで就労したことがない 2 0.7%

無回答 7 2.5%

回答者数 281 100.0%

非該当 2

合計 283



 

 19 

（１）で「１．～４．」（就労している）に〇をつけた方にうかがいます。 

問 12-(1)-１ 週当たりの「就労日数」、１日当たりの「就労時間（残業時間を含む）」

をお答えください。 

母親の週当たりの就労日数については、「５日」が 62.2%と最も高く、次いで「４日」

が 19.6%、「３日」が 5.7%となっています。 

また、１日当たりの就労時間については、「８時間～９時間未満」が 23.0%と最も高

く、次いで「７時間～８時間未満」が 20.1%、「6 時間～7 時間未満」が 17.7%となっ

ています。 

 

【１週当たりの日数】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【１日当たりの時間】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1.0%

1.4%

9.6%

12.9%

17.7%

20.1%

23.0%

9.1%

5.3%

0％ 10％ 20％ 30％

３時間未満

３時間～４時間未満

４時間～５時間未満

５時間～６時間未満

６時間～７時間未満

７時間～８時間未満

８時間～９時間未満

９時間以上

無回答

項目 度数 構成比

３時間未満 2 1.0%

３時間～４時間未満 3 1.4%

４時間～５時間未満 20 9.6%

５時間～６時間未満 27 12.9%

６時間～７時間未満 37 17.7%

７時間～８時間未満 42 20.1%

８時間～９時間未満 48 23.0%

９時間以上 19 9.1%

無回答 11 5.3%

回答者数 209 100.0%

非該当 74

合計 283

0.0%

1.4%

5.7%

19.6%

62.2%

4.3%

6.7%

0％ 20％ 40％ 60％ 80％

１日

２日

３日

４日

５日

６日

無回答

項目 度数 構成比

１日 0 0.0%

２日 3 1.4%

３日 12 5.7%

４日 41 19.6%

５日 130 62.2%

６日 9 4.3%

無回答 14 6.7%

回答者数 209 100.0%

非該当 74

合計 283
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（１）で「１．～４．」（就労している）に〇をつけた方にうかがいます。 

問 12-(1)-２ 家を出る時刻と帰宅時刻をお答えください。 

母親の家を出る時刻については、「８時台」が 50.7%と最も高く、次いで「７時台」

が 25.8%、「９時台」が 12.0%となっています。 

帰宅時刻については、「18 時台」が 26.8%と最も高く、次いで「17 時台」が 19.1%、

「16 時台」が 13.4%となっています。 

 

【家を出る時刻】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【帰宅時刻】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

3.8%

25.8%

50.7%

12.0%

1.0%

2.4%

4.3%

0％ 20％ 40％ 60％

７時より前

７時台

８時台

９時台

１０時台

１２時以降

無回答

1.4%

1.4%

2.4%

9.6%

7.7%

13.4%

19.1%

26.8%

10.0%

3.8%

4.3%

0％ 20％ 40％ 60％

１２時より前

１２時台

１３時台

１４時台

１５時台

１６時台

１７時台

１８時台

１９時台

２０時以降

無回答

項目 度数 構成比

７時より前 8 3.8%

７時台 54 25.8%

８時台 106 50.7%

９時台 25 12.0%

１０時台 2 1.0%

１２時以降 5 2.4%

無回答 9 4.3%

回答者数 209 100.0%

非該当 74

合計 283

項目 度数 構成比

１２時より前 3 1.4%

１２時台 3 1.4%

１３時台 5 2.4%

１４時台 20 9.6%

１５時台 16 7.7%

１６時台 28 13.4%

１７時台 40 19.1%

１８時台 56 26.8%

１９時台 21 10.0%

２０時以降 8 3.8%

無回答 9 4.3%

回答者数 209 100.0%

非該当 74

合計 283
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（２）父親 

問 12 あて名のお子さんの保護者の現在の就労状況（自営業、家事従事者含む）を

うかがいます。当てはまる番号１つに○をつけてください。 

父親の現在の就労状況については、「フルタイム（週５日・１日８時間程度）で就労し

ており、育休・介護休業中ではない」が 88.6%と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

88.6%

0.8%

0.4%

0.0%

0.8%

0.0%

9.5%

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

フルタイム（週５日・１日８時間程度）で就労してお

り、産休・育休・介護休業中ではない

フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業

中である

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で就労

しており、産休・育休・介護休業中ではない

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で就労

しているが、産休・育休・介護休業中である

以前は就労していたが、現在は就労していない

これまで就労したことがない

無回答

項目 度数 構成比

フルタイム（週５日・１日８時間程度）で就労しており、

産休・育休・介護休業中ではない
234 88.6%

フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業中である 2 0.8%

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で就労しており、

産休・育休・介護休業中ではない
1 0.4%

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で就労しているが、

産休・育休・介護休業中である
0 0.0%

以前は就労していたが、現在は就労していない 2 0.8%

これまで就労したことがない 0 0.0%

無回答 25 9.5%

回答者数 264 100.0%

非該当 19

合計 283
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（２）で「１．～４．」（就労している）に〇をつけた方にうかがいます。 

問 12-(2)-１ 週当たりの「就労日数」、１日当たりの「就労時間（残業時間を含む）」

をお答えください。 

 父親の週当たりの就労日数については、「５日」が 67.5%と最も高く、次いで「６

日」が 23.2%、「3 日」が 2.5%となっています。 

また、１日当たりの就労時間については、「８時間～９時間未満」が 37.1%と最も高

く、次いで「９時間～１０時間未満」が 18.6%、「１０時間～１1 時間未満」が 16.0%

となっています。 

 

【１週当たりの日数】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【１日当たりの時間】 

 

 

 

 

 

  

0.0%

0.8%

5.9%

37.1%

18.6%

16.0%

16.0%

5.5%

0％ 10％ 20％ 30％ 40％

５時間未満

６時間～７時間未満

７時間～８時間未満

８時間～９時間未満

９時間～１０時間未満

１０時間～１１時間未満

１１時間以上

無回答

0.0%

0.0%

2.5%

67.5%

23.2%

1.7%

5.1%

0％ 20％ 40％ 60％ 80％

１日

２日

３日

５日

６日

７日

無回答

項目 度数 構成比

１日 0 0.0%

２日 0 0.0%

３日 6 2.5%

５日 160 67.5%

６日 55 23.2%

７日 4 1.7%

無回答 12 5.1%

回答者数 237 100.0%

非該当 46

合計 283

項目 度数 構成比

５時間未満 0 0.0%

６時間～７時間未満 2 0.8%

７時間～８時間未満 14 5.9%

８時間～９時間未満 88 37.1%

９時間～１０時間未満 44 18.6%

１０時間～１１時間未満 38 16.0%

１１時間以上 38 16.0%

無回答 13 5.5%

回答者数 237 100.0%

非該当 46

合計 283
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（２）で「１．～４．」（就労している）に〇をつけた方にうかがいます。 

問 12-(2)-２ 家を出る時刻と帰宅時刻をお答えください。 

父親の家を出る時刻については、「７時台」が 45.1%と最も高く、次いで「７時より

前」が 30.8%、「８時台」が 12.2%となっています。 

帰宅時刻については、「19 時台」が 23.6%と最も高く、次いで「18 時台」が 19.8%、

「20 時台」が 16.9%となっています。 

 

【家を出る時刻】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【帰宅時刻】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

30.8%

45.1%

12.2%

3.8%

1.3%

1.3%

5.5%

0％ 20％ 40％ 60％

７時より前

７時台

８時台

９時台

１０時台

１２時以降

無回答

0.4%

1.3%

10.1%

19.8%

23.6%

16.9%

7.6%

6.3%

6.8%

7.2%

0％ 20％ 40％ 60％

１６時より前

１６時台

１７時台

１８時台

１９時台

２０時台

２１時台

２２時台

２３時以降

無回答

項目 度数 構成比

７時より前 73 30.8%

７時台 107 45.1%

８時台 29 12.2%

９時台 9 3.8%

１０時台 3 1.3%

１２時以降 3 1.3%

無回答 13 5.5%

回答者数 237 100.0%

非該当 46

合計 283

項目 度数 構成比

１６時より前 1 0.4%

１６時台 3 1.3%

１７時台 24 10.1%

１８時台 47 19.8%

１９時台 56 23.6%

２０時台 40 16.9%

２１時台 18 7.6%

２２時台 15 6.3%

２３時以降 16 6.8%

無回答 17 7.2%

回答者数 237 100.0%

非該当 46

合計 283
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問 12 の(１)または(２)で「3.4.」（パート・アルバイト等で就労している）に○をつけた方

にうかがいます。 

問 13 フルタイムへの転換希望等についておうかがいします。当てはまる番号１つ

に○をつけてください。 

（１）母親 

母親のフルタイムへの転換希望については、「フルタイムへの転換希望はあるが、実現

できる見込みはない」「パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）の就労を続けること

を希望」がそれぞれ 33.0%と最も高く、「フルタイム（週５日・１日８時間程度）への

転換希望があり、実現できる見込みがある」は 8.7%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）父親 

父親のフルタイムへの転換希望については、該当者が１名で無回答が１件となってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

※回答者数が少ないため、表のみ掲載しています。  

8.7%

33.0%

33.0%

1.0%

24.3%

0％ 20％ 40％ 60％

フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）

への転換希望があり、実現できる見込みがある

フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込み

はない

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）の就労

を続けることを希望

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）をやめ

て子育てや家事に専念したい

無回答

項目 度数 構成比

フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）への転換希望

があり、実現できる見込みがある
9 8.7%

フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない 34 33.0%

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）の就労を続けること

を希望
34 33.0%

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）をやめて子育てや家

事に専念したい
1 1.0%

無回答 25 24.3%

回答者数 103 100.0%

非該当 180

合計 283

項目 度数 構成比

フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）への転換希望

があり、実現できる見込みがある
0 0.0%

フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない 0 0.0%

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）の就労を続けること

を希望
0 0.0%

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）をやめて子育てや家

事に専念したい
0 0.0%

無回答 1 100.0%

回答者数 1 100.0%

非該当 282

合計 283
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問 12 の（１）または（２）で「5.以前は就労していたが、現在は就労していない」また

は「6.これまで就労したことがない」に○をつけた方にうかがいます。 

問 14 就労したいという希望はありますか。当てはまる番号・記号それぞれ１つに

○をつけ、該当する□内には数字をご記入ください（数字は一枠に一字）。 

（１）母親 

母親の就労希望については、「１年より先、一番下の子どもが□□歳になったころに就

労したい」が 32.3%と最も高く、次いで「すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい」

が 26.2%、「子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない）」が 18.5%となって

います。 

また、就労希望の年齢については、「7 歳以上」が 52.4%と最も高く、次いで「3 歳」

が 33.3%、「６歳」が 9.5%となっています 

すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい方の希望就労形態は、「フルタイム」が

11.8％、「パートタイム、アルバイト等（「フルタイム」以外）」が 82.4％となっており、

１週当たりの就労日数は、「５日」が 35.7％で最も高くなっています。また、１日当た

りの勤務時間は、「５時間」が５件で最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【就労希望年齢】 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

18.5%

32.3%

26.2%

23.1%

0％ 20％ 40％ 60％

子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない）

１年より先、一番下の子どもが□□歳

になったころに就労したい

すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい

無回答

項目 度数 構成比

子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない） 12 18.5%

１年より先、一番下の子どもが□歳になったころに就労したい 21 32.3%

すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 17 26.2%

無回答 15 23.1%

回答者数 65 100.0%

非該当 218

合計 283

33.3%

9.5%

52.4%

4.8%

0％ 20％ 40％ 60％

３歳

６歳

７歳以上

無回答

項目 度数 構成比

３歳 7 33.3%

６歳 2 9.5%

７歳以上 11 52.4%

無回答 1 4.8%

回答者数 21 100.0%

非該当 262

合計 283
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【希望する就労形態】            【１週当たりの希望就労日数】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【１日当たりの希望就労時間】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※回答者数が少ないため、表のみ掲載しています。 

 

 

（２）父親 

父親の就労希望については、「すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい」が１件

となっており、希望する就労形態は「フルタイム」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

※回答者数が少ないため表のみ掲載しています。 

  

項目 度数 構成比

フルタイム

（１週５日・１日８時間程度の就労）
2 11.8%

パートタイム、アルバイト等

（「フルタイム」以外）
14 82.4%

無回答 1 5.9%

回答者数 17 100.0%

非該当 266

合計 283

項目 度数 構成比

３時間未満 1 7.1%

３時間 1 7.1%

４時間 3 21.4%

５時間 5 35.7%

６時間 1 7.1%

７時間 1 7.1%

８時間以上 1 7.1%

無回答 1 7.1%

回答者数 14 100.0%

非該当 269

合計 283

項目 度数 構成比

２日 2 14.3%

３日 4 28.6%

４日 2 14.3%

５日 5 35.7%

無回答 1 7.1%

回答者数 14 100.0%

非該当 269

合計 283

項目 度数 構成比

子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない） 0 0.0%

１年より先、一番下の子どもが□歳になったころに就労したい 0 0.0%

すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 1 50.0%

無回答 1 50.0%

回答者数 2 100.0%

非該当 281

合計 283



 

 27 

平日の定期的な教育・保育事業の利用状況について 

問 15 あて名のお子さんは現在、幼稚園や保育園などの「定期的な教育・保育の事

業」を利用されていますか。当てはまる番号１つに○をつけてください。 

幼稚園や保育園の利用については、「利用している」が 91.5%、「利用していない」が

8.5%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

利用している

91.5%

利用していない

8.5%

無回答

0.0%

項目 度数 構成比

利用している 259 91.5%

利用していない 24 8.5%

無回答 0 0.0%

合計 283 100.0
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問 15-1～問 15-4 は、問 15 で「１．利用している」に〇をつけた方にうかがいます。 

問 15-１ あて名のお子さんは、平日どのような教育・保育の事業を利用しています

か。年間を通じて「定期的に」利用している事業をお答えください。当て

はまる番号すべてに○をつけてください。 

利用している事業については、「幼稚園（通常の就園時間の利用）」が 48.6%と最も高

く、次いで「認可保育所（けやき保育園、さくら保育園）（国が定める最低基準に適合し

た施設で都道府県等の認可を受けたもの）」が 46.7%、「幼稚園の預かり保育（通常の就

園時間を延長して預かる事業のうち定期的な利用のみ）」が 15.8%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

48.6

15.8

46.7

3.5

1.2

0.0

0.8

0.0

0.0

0.0

0.4

1.9

0.0

0％ 20％ 40％ 60％ 80％

幼稚園

幼稚園の預かり保育

認可保育園（けやき保育園、さくら保育園等）

認定こども園

小規模な保育施設

家庭的保育

事業所内保育施設

自治体の認証・認定保育施設

その他の認可外の保育施設

居宅訪問型保育

ファミリー・サポート・センター事業

その他

無回答

項目 度数 構成比

幼稚園 126 48.6%

幼稚園の預かり保育 41 15.8%

認可保育園（けやき保育園、さくら保育園等） 121 46.7%

認定こども園 9 3.5%

小規模な保育施設 3 1.2%

家庭的保育 0 0.0%

事業所内保育施設 2 0.8%

自治体の認証・認定保育施設 0 0.0%

その他の認可外の保育施設 0 0.0%

居宅訪問型保育 0 0.0%

ファミリー・サポート・センター事業 1 0.4%

その他 5 1.9%

無回答 0 0.0%

回答者数 259 100.0%

非該当 24

合計 283
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問 15-２ 平日に定期的に利用している教育・保育の事業について、どのくらい利用

していますか。また、希望としてはどのくらい利用したいですか。 

（１）現在 

現在の事業の利用日数については、「５日」が 93.4%と最も高く、９割を超え、ほと

んどの方が回答しています。 

利用時間については、「8 時間～9 時間未満」が 18.5%と最も高く、次いで「7 時間

～8 時間未満」が 18.1%、「5 時間～6 時間未満」が 17.8%となっています。 

利用開始時刻については、「９時台」が 41.3%と最も高く、次いで「８時台」が 36.7%、

利用終了時刻については、「16 時台」が 26.3%と最も高く、次いで「14 時台」が 25.5%、

となっています。 

 

【１週当たりの利用日数】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【１日当たり利用時間】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1.5%

0.4%

2.7%

93.4%

1.9%

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

１日

２日

４日

５日

無回答

5.4%

8.9%

17.8%

9.3%

18.1%

18.5%

8.5%

10.0%

3.5%

0％ 10％ 20％ 30％

４時間未満

４時間～５時間未満

５時間～６時間未満

６時間～７時間未満

７時間～８時間未満

８時間～９時間未満

９時間～１０時間未満

１０時間以上

無回答

項目 度数 構成比

１日 4 1.5%

２日 1 0.4%

４日 7 2.7%

５日 242 93.4%

無回答 5 1.9%

回答者数 259 100.0%

非該当 24

合計 283

項目 度数 構成比

４時間未満 14 5.4%

４時間～５時間未満 23 8.9%

５時間～６時間未満 46 17.8%

６時間～７時間未満 24 9.3%

７時間～８時間未満 47 18.1%

８時間～９時間未満 48 18.5%

９時間～１０時間未満 22 8.5%

１０時間以上 26 10.0%

無回答 9 3.5%

回答者数 259 100.0%

非該当 24

合計 283



 

 30 

【利用開始時刻】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【利用終了時刻】 

 

 

 

 

 

 

 

  

5.0%

25.5%

9.7%

26.3%

18.5%

10.8%

0.4%

0.4%

3.5%

0％ 10％ 20％ 30％ 40％ 50％

１４時より前

１４時台

１５時台

１６時台

１７時台

１８時台

１９時台

２０時以降

無回答

9.7%

36.7%

41.3%

5.0%

3.9%

3.5%

0％ 10％ 20％ 30％ 40％ 50％

８時より前

８時台

９時台

１０時台

１２時以降

無回答

項目 度数 構成比

８時より前 25 9.7%

８時台 95 36.7%

９時台 107 41.3%

１０時台 13 5.0%

１２時以降 10 3.9%

無回答 9 3.5%

回答者数 259 100.0%

非該当 24

合計 283

項目 度数 構成比

１４時より前 13 5.0%

１４時台 66 25.5%

１５時台 25 9.7%

１６時台 68 26.3%

１７時台 48 18.5%

１８時台 28 10.8%

１９時台 1 0.4%

２０時以降 1 0.4%

無回答 9 3.5%

回答者数 259 100.0%

非該当 24

合計 283
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（２）希望 

希望する事業の利用日数については、「５日」が 85.7%と最も高くなっています。 

利用時間については、「８時間～９時間未満」が 18.1%と最も高く、次いで「7 時間

～8 時間未満」が 17.0%となっています。 

利用開始時刻については、「９時台」が 39.4%と最も高く、次いで「８時台」が 36.7%、

利用終了時刻については、「16 時台」が 22.4%と最も高く、次いで「17 時台」が 20.1%

となっています。 

 

【希望する１週当たりの利用日数】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【希望する１日当たりの利用時間】 

 
 

 

  

4.6%

6.2%

13.9%

12.4%

17.0%

18.1%

10.8%

13.9%

3.1%

0％ 10％ 20％ 30％

４時間未満

４時間～５時間未満

５時間～６時間未満

６時間～７時間未満

７時間～８時間未満

８時間～９時間未満

９時間～１０時間未満

１０時間以上

無回答

0.8%

0.8%

2.3%

85.7%

8.1%

0.4%

1.9%

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

１日

２日

４日

５日

６日

７日

無回答

項目 度数 構成比

１日 2 0.8%

２日 2 0.8%

４日 6 2.3%

５日 222 85.7%

６日 21 8.1%

７日 1 0.4%

無回答 5 1.9%

回答者数 259 100.0%

非該当 24

合計 283

項目 度数 構成比

４時間未満 12 4.6%

４時間～５時間未満 16 6.2%

５時間～６時間未満 36 13.9%

６時間～７時間未満 32 12.4%

７時間～８時間未満 44 17.0%

８時間～９時間未満 47 18.1%

９時間～１０時間未満 28 10.8%

１０時間以上 36 13.9%

無回答 8 3.1%

回答者数 259 100.0%

非該当 24

合計 283
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【希望する利用開始時刻】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【希望する利用終了時刻】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

13.9%

36.7%

39.4%

3.5%

3.9%

2.7%

0％ 10％ 20％ 30％ 40％ 50％

８時より前

８時台

９時台

１０時台

１２時以降

無回答

項目 度数 構成比

８時より前 36 13.9%

８時台 95 36.7%

９時台 102 39.4%

１０時台 9 3.5%

１２時以降 10 3.9%

無回答 7 2.7%

回答者数 259 100.0%

非該当 24

合計 283

4.2%

18.5%

13.5%

22.4%

20.1%

14.3%

3.9%

0.4%

2.7%

0％ 10％ 20％ 30％ 40％ 50％

１４時より前

１４時台

１５時台

１６時台

１７時台

１８時台

１９時台

２０時以降

無回答

項目 度数 構成比

１４時より前 11 4.2%

１４時台 48 18.5%

１５時台 35 13.5%

１６時台 58 22.4%

１７時台 52 20.1%

１８時台 37 14.3%

１９時台 10 3.9%

２０時以降 1 0.4%

無回答 7 2.7%

回答者数 259 100.0%

非該当 24

合計 283
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問 15-３ 現在、利用している教育・保育事業の実施場所について、「１.」「２.」の

いずれかに○をつけてください。「２.他の市町村」を選んだ場合は、実施

場所の市町村名を記入してください。 

利用している事業の場所については、「川島町内」が 89.6%と最も高く、「他の市町村」

が 8.1%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 15-４ 平日に定期的に教育・保育の事業を利用されている主な理由について、当

てはまる番号すべてに○をつけてください。 

定期的に事業を利用している主な理由については、「子どもの教育や発達のため」が

69.5%と最も高く、次いで「子育てをしている方が現在就労している」が 68.0%、とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

川島町内 232 89.6%

他の市町村 21 8.1%

無回答 6 2.3%

回答者数 259 100.0

非該当 24

合計 283

川島町内

89.6%

他の市町村

8.1%

無回答

2.3%

69.5%

68.0%

0.8%

0.0%

3.1%

0.4%

1.5%

0.4%

0％ 20％ 40％ 60％ 80％

子どもの教育や発達のため

子育てをしている方が現在就労している

子育てをしている方が就労予定がある

／求職中である

子育てをしている方が家族・親族などを

介護している

子育てをしている方に病気や障がいがある

子育てをしている方が学生である

その他

無回答

川越市 10件

東松山市 3件

上尾市 3件

富士見市 1件

桶川市 3件

無回答 1件

他の市両村



 

 34 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 15 で「２.利用していない」に○をつけた方にうかがいます。  

問 15-５ 利用していない理由について、もっとも当てはまる番号すべてに○をつけ

てください。 

事業を利用していない理由については、「子どもがまだ小さいため（□歳くらいになっ

たら利用しようと考えている）」が 14 件と最も高く、次いで「利用する必要がない（子

どもの教育や発達のため、子どもの母親か父親が就労していないため等）」が 12 件とな

っています。 

また、利用を考えている年齢については、「1 歳」が 6 件と最も高く、次いで「3 歳」

が 4 件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【利用を考えている年齢】 

 

 

 

 

 

※回答者数が少ないため、表のみ掲載しています。  

項目 度数 構成比

子どもの教育や発達のため 180 69.5%

子育てをしている方が現在就労している 176 68.0%

子育てをしている方が就労予定がある／求職中である 2 0.8%

子育てをしている方が家族・親族などを介護している 0 0.0%

子育てをしている方に病気や障がいがある 8 3.1%

子育てをしている方が学生である 1 0.4%

その他 4 1.5%

無回答 1 0.4%

回答者数 259 100.0%

非該当 24

合計 283

項目 度数 構成比

利用する必要がない（子どもの教育や発達のため、

子どもの母親か父親が就労していないため等）
12 50.0%

子どもの祖父母や親戚の人がみている 1 4.2%

近所の人や父母の友人・知人がみている 0 0.0%

利用したいが、教育・保育の事業に空きがない 0 0.0%

利用したいが、経済的な理由で事業を利用できない 0 0.0%

利用したいが、延長・夜間等の時間帯の条件が合わない 1 4.2%

利用したいが、事業の質や場所など、納得できる事業がない 1 4.2%

子どもがまだ小さいため

（□歳くらいになったら利用しようと考えている）
14 58.3%

その他 4 16.7%

無回答 0 0.0%

回答者数 24 100.0%

非該当 259

合計 283

項目 度数 構成比

１歳 6 42.9%

３歳 4 28.6%

無回答 4 28.6%

回答者数 14 100.0%

非該当 269

合計 283
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問 16 現在、利用している、利用していないにかかわらず、あて名のお子さんの平

日の教育・保育の事業として、「定期的に」利用したいと考える事業をお答え

ください。当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

定期的に利用したいと考えている事業については、「幼稚園（通常の就園時間の利用）」

が 53.7%と最も高く、次いで「認可保育園（都道府県等の認可を受けた保育園）」が

46.6%、「認定こども園」が 32.2%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

53.7%

27.9%

46.6%

32.2%

2.1%

0.7%

5.7%

0.7%

0.4%

3.9%

7.4%

0.4%

2.8%

0％ 20％ 40％ 60％ 80％

幼稚園

幼稚園の預かり保育

認可保育園（けやき保育園、さくら保育園等）

認定こども園

小規模な保育施設

家庭的保育

事業所内保育施設

自治体の認証・認定保育施設

その他の認可外の保育施設

居宅訪問型保育

ファミリー・サポート・センター事業

その他

無回答

項目 度数 構成比

幼稚園 152 53.7%

幼稚園の預かり保育 79 27.9%

認可保育園（けやき保育園、さくら保育園等） 132 46.6%

認定こども園 91 32.2%

小規模な保育施設 6 2.1%

家庭的保育 2 0.7%

事業所内保育施設 16 5.7%

自治体の認証・認定保育施設 2 0.7%

その他の認可外の保育施設 1 0.4%

居宅訪問型保育 11 3.9%

ファミリー・サポート・センター事業 21 7.4%

その他 1 0.4%

無回答 8 2.8%

回答者数 283
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問 16-１ 教育・保育事業を利用したい場所について、「１.」「２.」のいずれかに○

をつけてください。「２.他の市町村」を選んだ場合は、実施場所の市町村

名を記入してください。 

事業を利用したい場所については、「川島町内」が 90.5%、「他の市町村」が 6.0%と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 16 で「１.幼稚園（通常の就園時間の利用）」または「２.幼稚園の預かり保育」に○をつ

け、かつ３～12 にも○をつけた方にうかがいます。 

問 16-２ 特に幼稚園（幼稚園の預かり保育をあわせて利用する場合を含む）の利用

を強く希望しますか。「1.」「2.」いずれかに○をつけてください。 

幼稚園の利用を希望するかについては、「はい」が 78.5%、「いいえ」が 15.2%とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

川島町内 256 90.5%

他の市町村 17 6.0%

無回答 10 3.5%

合計 283 100.0%

川島町内

90.5%

他の市町村

6.0%

無回答

3.5%

はい

78.5%

いいえ

15.2%

無回答

6.3%

項目 度数 構成比

はい 62 78.5%

いいえ 12 15.2%

無回答 5 6.3%

合計 79 100.0%

川越市 10件

桶川市 3件

東松山市 1件

無回答 3件

他の市町村
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地域の子育て支援事業の利用状況について 

問 17 あて名のお子さんは、現在、地域子育て支援拠点事業を利用していますか。

次の中から、利用されているものすべてに○をつけてください。また、おお

よその利用回数（頻度）を□内に数字でご記入ください（一枠内に数字は一

字）。 

子育て支援拠点事業の利用については、「地域子育て支援拠点事業(かわみんハウス(川

島町子育て支援総合センター))」が 23.7%、「その他の類似の事業」が 5.3%となってい

ます。 

「利用していない」との回答は 69.6%となっています。 

地域子育て支援拠点事業を利用している方の利用日数は、「月１日」が 62.7%と最も

高く、次いで「月２日」が 16.4%、「週１日」が 7.5%となっています。 

その他類似の事業を利用している方の利用日数は、「月 1 日」が 9 件と最も高くなっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【地域子育て支援拠点事業の利用日数】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

23.7%

5.3%

69.6%

5.3%

0％ 20％ 40％ 60％ 80％

地域子育て支援事業（かわみんハウス

（川島町子育て支援総合センター））

その他の類似の事業

利用していない

無回答

項目 度数 構成比

地域子育て支援事業（かわみんハウス（川島町子育て支援総合センター）） 67 23.7%

その他の類似の事業 15 5.3%

利用していない 197 69.6%

無回答 15 5.3%

合計 283 100.0%

7.5%

3.0%

1.5%

62.7%

16.4%

4.5%

4.5%

0％ 20％ 40％ 60％ 80％

週１日

週２日

週３日

月１日

月２日

月３日

無回答

項目 度数 構成比

週１日 5 7.5%

週２日 2 3.0%

週３日 1 1.5%

月１日 42 62.7%

月２日 11 16.4%

月３日 3 4.5%

無回答 3 4.5%

回答者数 67 100.0%

非該当 216

合計 283
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【その他の類似の事業の利用日数】 

 

 

 

 

 

 

※回答者数が少ないため、表のみ掲載しています。 

 

 

問 18 問 17 のような地域子育て支援拠点事業について、今は利用していないができ

れば利用したい、あるいは、利用日数を増やしたいと思いますか。当てはま

る番号１つに○をつけて、おおよその利用回数（頻度）を□内に数字でご記

入ください（数字は一枠に一字）。 

地域子育て支援拠点事業の今後の利用については、「新たに利用したり、利用日数を増

やしたいとは思わない」が 55.8%、「利用していないが今後利用したい」が 20.9%、「す

でに利用しているが利用日数を増やしたい」が 11.3%となっています。 

利用していないが、今後利用したい方の希望利用日数は、「月１日」が 60.3%と最も

高く、次いで「月２日」が 12.1%、「週１日」が 10.3%となっています。 

利用日数を増やしたい方の希望利用日数は、「月 1 日」、「月 2 日」がともに 8 件と最

も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

週１日 2 13.3%

月１日 9 60.0%

無回答 4 26.7%

回答者数 15 100.0%

非該当 268

合計 283

20.5%

11.3%

55.8%

12.4%

0％ 20％ 40％ 60％ 80％

利用していないが今後利用したい

すでに利用しているが今後利用日数を

増やしたい

新たに利用したり、利用日数を

増やしたいとは思わない

無回答

項目 度数 構成比

利用していないが今後利用したい 58 20.5%

すでに利用しているが今後利用日数を増やしたい 32 11.3%

新たに利用したり、利用日数を増やしたいとは思わない 158 55.8%

無回答 35 12.4%

合計 283 100.0%
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【今後、利用したい日数】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【今後、利用を増やしたい日数】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※回答者数が少ないため、表のみ掲載しています。 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

週１日 7 21.9%

週２日 1 3.1%

週３日 1 3.1%

月１日 8 25.0%

月２日 8 25.0%

月３日 6 18.8%

無回答 1 3.1%

回答者数 32 100.0%

非該当 251

合計 283

10.3%

1.7%

0.0%

60.3%

12.1%

5.2%

10.3%

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

週１日

週２日

週３日

月１日

月２日

月３日

無回答

項目 度数 構成比

週１日 6 10.3%

週２日 1 1.7%

週３日 0 0.0%

月１日 35 60.3%

月２日 7 12.1%

月３日 3 5.2%

無回答 6 10.3%

回答者数 58 100.0%

非該当 225

合計 283
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問 19 下記の事業で知っているものや、これまでに利用したことがあるもの、今後、

利用したいと思うものをお答えください。①～⑥の事業ごとに、Ａ～Ｃのそ

れぞれについて、「はい」、「いいえ」のいずれかに○をつけてください。 

A 認知度 

認知度の高い項目は、「①親子教室、マタニティ学級」「②乳幼児相談、発達相談」でと

もに 8 割を超え高くなっています。 

また、認知度の低い項目は、「⑤川島町スクーリング・サポートセンター」で 6 割以上

の方が知らないと回答しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目（度数） はい いいえ 無回答 合計

①親子教室、マタニティ学級 235 32 16 283

②乳幼児相談・発達相談 243 23 17 283

③つくしんぼ教室 135 131 17 283

④親の学習 124 147 12 283

⑤川島町スクーリング・サポートセンター 84 186 13 283

⑥かわみんテラス（川島町こども家庭センター） 150 118 15 283

項目（構成比） はい いいえ 無回答 合計

①親子教室、マタニティ学級 83.0% 11.3% 5.7% 100.0%

②乳幼児相談・発達相談 85.9% 8.1% 6.0% 100.0%

③つくしんぼ教室 47.7% 46.3% 6.0% 100.0%

④親の学習 43.8% 51.9% 4.2% 100.0%

⑤川島町スクーリング・サポートセンター 29.7% 65.7% 4.6% 100.0%

⑥かわみんテラス（川島町こども家庭センター） 53.0% 41.7% 5.3% 100.0%

83.0%

85.9%

47.7%

43.8%

29.7%

53.0%

11.3%

8.1%

46.3%

51.9%

65.7%

41.7%

5.7%

6.0%

6.0%

4.2%

4.6%

5.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①親子教室、マタニティ学級

②乳幼児相談・発達相談

③つくしんぼ教室

④親の学習

⑤川島町スクーリング・サポートセンター

⑥かわみんテラス

（川島町こども家庭センター）

はい いいえ 無回答
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B 利用の有無 

利用度の高い項目は、「②乳幼児相談、発達相談」で４割を超え高くなっています。 

また、利用度の低い項目は、「⑤川島町スクーリング・サポートセンター」で約 8 割

の方が利用したことがないと回答しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

35.0%

40.3%

9.2%

14.1%

0.4%

12.0%

54.4%

50.5%

77.4%

72.1%

85.2%

74.9%

10.6%

9.2%

13.4%

13.8%

14.5%

13.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①親子教室、マタニティ学級

②乳幼児相談・発達相談

③つくしんぼ教室

④親の学習

⑤川島町スクーリング・サポートセンター

⑥かわみんテラス

（川島町こども家庭センター）

はい いいえ 無回答

項目（度数） はい いいえ 無回答 合計

①親子教室、マタニティ学級 99 154 30 283
②乳幼児相談・発達相談 114 143 26 283
③つくしんぼ教室 26 219 38 283
④親の学習 40 204 39 283
⑤川島町スクーリング・サポートセンター 1 241 41 283
⑥かわみんテラス（川島町こども家庭センター） 34 212 37 283

項目（構成比） はい いいえ 無回答 合計

①親子教室、マタニティ学級 35.0% 54.4% 10.6% 100.0%
②乳幼児相談・発達相談 40.3% 50.5% 9.2% 100.0%
③つくしんぼ教室 9.2% 77.4% 13.4% 100.0%
④親の学習 14.1% 72.1% 13.8% 100.0%
⑤川島町スクーリング・サポートセンター 0.4% 85.2% 14.5% 100.0%
⑥かわみんテラス（川島町こども家庭センター） 12.0% 74.9% 13.1% 100.0%
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C 今後の利用 

今後、利用したいと思う割合が高い項目は、「②乳幼児相談、発達相談」で 38.2％と

なっています。 

また、利用したいと思う割合が低い項目は、「③つくしんぼ教室」で 14.1％となって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目（度数） はい いいえ 無回答 合計

①親子教室、マタニティ学級 73 168 42 283
②乳幼児相談・発達相談 108 134 41 283
③つくしんぼ教室 40 196 47 283
④親の学習 68 170 45 283
⑤川島町スクーリング・サポートセンター 60 179 44 283
⑥かわみんテラス（川島町こども家庭センター） 86 152 45 283

項目（構成比） はい いいえ 無回答 合計

①親子教室、マタニティ学級 25.8% 59.4% 14.8% 100.0%
②乳幼児相談・発達相談 38.2% 47.3% 14.5% 100.0%
③つくしんぼ教室 14.1% 69.3% 16.6% 100.0%
④親の学習 24.0% 60.1% 15.9% 100.0%
⑤川島町スクーリング・サポートセンター 21.2% 63.3% 15.5% 100.0%
⑥かわみんテラス（川島町こども家庭センター） 30.4% 53.7% 15.9% 100.0%

25.8%

38.2%

14.1%

24.0%

21.2%

30.4%

59.4%

47.3%

69.3%

60.1%

63.3%

53.7%

14.8%

14.5%

16.6%

15.9%

15.5%

15.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①親子教室、マタニティ学級

②乳幼児相談・発達相談

③つくしんぼ教室

④親の学習

⑤川島町スクーリング・サポートセンター

⑥かわみんテラス

（川島町こども家庭センター）

はい いいえ 無回答
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土曜・休日や長期休暇中の「定期的な」教育・保育事業の利用希望について 

問 20 あて名のお子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、定期的な教育・保育

事業の利用希望はありますか（一時的な利用は除きます）。希望がある場合

は、利用したい時間帯を、(例)09 時～18 時のように 24 時間制でご記入くだ

さい(数字は一枠に一字)。 

（１）土曜日 

土曜日の保育事業の利用については、「利用希望なし・利用する必要はない」が

68.6%、「月に１～２回は利用したい」が 21.2%、「ほぼ毎週利用したい」が 7.1%と

なっています。 

利用希望がある方の利用開始時刻は、「9 時台」が 36.3%と最も高く、次いで「8 時

台」が 31.3%となっています。 

利用希望がある方の利用終了時刻は、「17 時台」、「18 時台」がともに 23.8%と最

も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【利用開始時刻】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

68.6%

7.1%

21.2%

3.2%

0％ 20％ 40％ 60％ 80％

利用希望なし・利用する必要はない

ほぼ毎週利用したい

月に１～２回は利用したい

無回答

項目 度数 構成比

利用希望なし・利用する必要はない 194 68.6%

ほぼ毎週利用したい 20 7.1%

月に１～２回は利用したい 60 21.2%

無回答 9 3.2%

合計 283 100.0%

16.3%

31.3%

36.3%

5.0%

2.5%

8.8%

0％ 10％ 20％ 30％ 40％

７時台

８時台

９時台

１０時台

１２時以降

無回答

項目 度数 構成比

７時台 13 16.3%

８時台 25 31.3%

９時台 29 36.3%

１０時台 4 5.0%

１２時以降 2 2.5%

無回答 7 8.8%

回答者数 80 100.0%

非該当 203

合計 283
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【利用終了時刻】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）日曜・祝日 

日曜・祝日の保育事業の利用については、「利用希望なし・利用する必要はない」が

76.7%、「月に１～２回は利用したい」が 12.7%、「ほぼ毎週利用したい」が 2.8%と

なっています。 

利用希望がある方の利用開始時刻は、「8 時台」が 36.4%と最も高く、次いで「9 時

台」が 29.5%となっています。 

利用希望がある方の利用終了時刻は、「17 時台」が 36.4%と最も高く、次いで「18

時台」が 20.5%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

10.0%

2.5%

13.8%

12.5%

23.8%

23.8%

5.0%

8.8%

0％ 10％ 20％ 30％ 40％

１４時より前

１４時台

１５時台

１６時台

１７時台

１８時台

１９時以降

無回答

項目 度数 構成比

１４時より前 8 10.0%

１４時台 2 2.5%

１５時台 11 13.8%

１６時台 10 12.5%

１７時台 19 23.8%

１８時台 19 23.8%

１９時以降 4 5.0%

無回答 7 8.8%

回答者数 80 100.0%

非該当 203

合計 283

76.7%

2.8%

12.7%

7.8%

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

利用希望なし・利用する必要はない

ほぼ毎週利用したい

月に１～２回は利用したい

無回答

項目 度数 構成比

利用希望なし・利用する必要はない 217 76.7%

ほぼ毎週利用したい 8 2.8%

月に１～２回は利用したい 36 12.7%

無回答 22 7.8%

合計 283 100.0%
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【利用開始時刻】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【利用終了時刻】 

 
 

 

 

 

 

 

 

  

4.5%

2.3%

9.1%

13.6%

36.4%

20.5%

6.8%

6.8%

0％ 10％ 20％ 30％ 40％

１４時より前

１４時台

１５時台

１６時台

１７時台

１８時台

１９時以降

回答者数

11.4%

36.4%

29.5%

6.8%

9.1%

6.8%

0％ 10％ 20％ 30％ 40％

７時台

８時台

９時台

１０時台

１２時以降

無回答

項目 度数 構成比

７時台 5 11.4%

８時台 16 36.4%

９時台 13 29.5%

１０時台 3 6.8%

１２時以降 4 9.1%

無回答 3 6.8%

回答者数 44 100.0%

非該当 239

合計 283

項目 度数 構成比

１４時より前 2 4.5%

１４時台 1 2.3%

１５時台 4 9.1%

１６時台 6 13.6%

１７時台 16 36.4%

１８時台 9 20.5%

１９時以降 3 6.8%

回答者数 3 6.8%

回答者数 44 100.0%

非該当 239

合計 283
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問 20 の（１）もしくは（２）で、「３．月に１～２回は利用したい」に〇をつけた方にう

かがいます。 

問 20-１ 毎週ではなく、たまに利用したい理由について、当てはまる番号すべてに

○をつけてください。 

毎週ではなく、たまに利用したい理由については、「月に数回仕事が入るため」が

66.7%と最も高く、次いで「リフレッシュのため」が 40.6%、「平日に済ませられな

い仕事をまとめて済ませるため」が 20.3%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

66.7%

20.3%

0.0%

40.6%

15.9%

0.0%

0％ 20％ 40％ 60％ 80％

月に数回仕事が入るため

平日に済ませられない仕事をまとめて

済ませるため

親族の介護や手伝いが必要なため

リフレッシュのため

その他

無回答

項目 度数 構成比

月に数回仕事が入るため 46 66.7%

平日に済ませられない仕事をまとめて済ませ

るため
14 20.3%

親族の介護や手伝いが必要なため 0 0.0%

リフレッシュのため 28 40.6%

その他 11 15.9%

無回答 0 0.0%

回答者数 69

非該当 214

合計 283
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「幼稚園」を利用されている方にうかがいます。 

問 21 あて名のお子さんについて、夏休み･冬休みなど長期の休暇期間中の教育･保

育の事業の利用を希望しますか。当てはまる番号１つに○をつけてくださ

い。希望がある場合は、利用したい時間帯を、(例)09 時～18 時（例）のよう

に 24 時間制でご記入ください(数字は一枠に一字)。 

長期の休暇期間中の教育・保育事業の利用希望については、「利用する必要はない」

が 42.1%と最も高く、次いで、「休みの期間中、週に数日利用したい」が 33.3%、「休

みの期間中、ほぼ毎日利用したい」が 23.8%となっています。 

利用希望のある方の利用開始時刻は、「９時台」が 46.8%と最も高く、次いで「８時

台」が 31.9%となっています。 

利用希望のある方の利用終了時刻は、「15 時台」が 26.4%と最も高く、次いで「14

時台」が 20.8%、「16 時台」が 19.4%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【利用開始時刻】  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

７時より前 1 1.4%

７時台 7 9.7%

８時台 23 31.9%

９時台 33 45.8%

１０時台 1 1.4%

１１時台 1 1.4%

無回答 6 8.3%

回答者数 72 100.0%

非該当 211

合計 283

42.1%

23.8%

33.3%

0.8%

0％ 20％ 40％ 60％

利用する必要はない

休みの期間中、ほぼ毎日利用したい

休みの期間中、週に数日利用したい

無回答

1.4%

9.7%

31.9%

45.8%

1.4%

1.4%

8.3%

0％ 20％ 40％ 60％

７時より前

７時台

８時台

９時台

１０時台

１１時台

無回答

項目 度数 構成比

利用する必要はない 53 42.1%

休みの期間中、ほぼ毎日利用したい 30 23.8%

休みの期間中、週に数日利用したい 42 33.3%

無回答 1 0.8%

回答者数 126 100.0%

非該当 157

合計 283
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【利用終了時刻】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 21 で、「３．休みの期間中、週に数日利用したい」に〇をつけた方にうかがいます。 

問 21-１ 毎日ではなく、たまに利用したい理由について、当てはまる番号すべてに

○をつけてください。 

毎日ではなく、たまに利用したい理由については、「週に数回仕事が入るため」が

61.9%と最も高く、次いで「リフレッシュのため」が 42.9%、「買い物等の用事をま

とめて済ませるため」が 33.3%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

１４時より前 1 1.4%

１４時台 15 20.8%

１５時台 19 26.4%

１６時台 14 19.4%

１７時台 11 15.3%

１８時台 4 5.6%

１９時台 2 2.8%

無回答 6 8.3%

回答者数 72 100.0%

非該当 211

合計 283

1.4%

20.8%

26.4%

19.4%

15.3%

5.6%

2.8%

8.3%

0％ 20％ 40％ 60％

１４時より前

１４時台

１５時台

１６時台

１７時台

１８時台

１９時台

無回答

61.9%

33.3%

0.0%

42.9%

14.3%

0.0%

0％ 20％ 40％ 60％ 80％

週に数回仕事が入るため

買い物等の用事をまとめて済ませるため

親族の介護や手伝いが必要なため

リフレッシュのため

その他

無回答

項目 度数 構成比

週に数回仕事が入るため 26 61.9%

買い物等の用事をまとめて済ませるため 14 33.3%

親族の介護や手伝いが必要なため 0 0.0%

リフレッシュのため 18 42.9%

その他 6 14.3%

無回答 0 0.0%

回答者数 42

非該当 241

合計 283
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お子さんの病気の際の対応について 

問 15 で「１．」に○をつけた方にうかがいます。 

問 22 この１年間に、あて名のお子さんが病気やケガで通常の事業が利用できなか

ったことはありますか。「１.」「２．」のいずれかに○をつけてください。 

病気やケガで通常の事業が利用できなかったことの有無については、「あった」が

74.1%、「なかった」が 23.2%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

あった

74.1%

なかった

23.2%

無回答

2.7%

項目 度数 構成比

あった 192 74.1%

なかった 60 23.2%

無回答 7 2.7%

回答者数 259 100.0%

非該当 24

合計 283
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問 22-１ あて名のお子さんが病気やけがで普段利用している教育・保育の事業が利

用できなかった場合に、この１年間に行った対処方法として当てはまる記

号すべてに○をつけ、それぞれの日数も□内に数字でご記入ください（半

日程度の対応の場合も１日とカウントしてください。数字は一枠に一字）。 

普段利用している教育・保育の事業が利用できなかった場合の対処方法については、

「母親が仕事を休んだ」が 72.9%と最も高く、次いで「父親が仕事を休んだ」が 34.9％、

「（同居者を含む）親族・知人に子どもをみてもらった」が 28.1%、「父親または母親の

うち就労していないほうが子どもをみた」が 26.6%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

34.9%

72.9%

26.6%

28.1%

0.0%

0.0%

0.5%

0.5%

1.0%

1.0%

0％ 20％ 40％ 60％ 80％

父親が仕事を休んだ

母親が仕事を休んだ

父親または母親のうち就労していないほうが

子どもをみた

（同居者を含む）親族・知人に子どもを

みてもらった

病児・病後児保育を利用した

ベビーシッターを利用した

子育て緊急サポート事業による病児・病後児の

預かりを利用した

やむを得ず子どもだけで留守番をさせた

その他

無回答

項目 度数 構成比

父親が仕事を休んだ 67 34.9%

母親が仕事を休んだ 140 72.9%

父親または母親のうち就労していないほうが子どもをみた 51 26.6%

（同居者を含む）親族・知人に子どもをみてもらった 54 28.1%

病児・病後児保育を利用した 0 0.0%

ベビーシッターを利用した 0 0.0%

子育て緊急サポート事業による病児・病後児の預かりを利用した 1 0.5%

やむを得ず子どもだけで留守番をさせた 1 0.5

その他 2 1.0

無回答 2 1.0%

回答者数 192

非該当 91

合計 283
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【１年間の対処の日数】 

 

 

  

項目（度数） 父親 母親 未就労
親族・
知人

病児・
病後児

ベビー
シッター

緊急
サポート

子ども
だけ

その他

１日～３日 32 28 4 19 0 0 1 1 0

４日～６日 14 22 10 19 0 0 0 0 1

７日～１０日 10 38 15 8 0 0 0 0 1

１１日～２０日 1 29 6 1 0 0 0 0 0

２１日～３０日 2 10 7 1 0 0 0 0 0

３１日以上 0 2 2 0 0 0 0 0 0

無回答 8 11 7 6 0 0 0 0 0

回答者数 67 140 51 54 0 0 1 1 2

非該当 216 143 232 229 283 283 282 282 281

合計 283 283 283 283 283 283 283 283 283

項目（構成比） 父親 母親 未就労
親族・
知人

病児・
病後児

ベビー
シッター

緊急
サポート

子ども
だけ

その他

１日～３日 47.8% 20.0% 7.8% 35.2% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0%

４日～６日 20.9% 15.7% 19.6% 35.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

７日～１０日 14.9% 27.1% 29.4% 14.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

１１日～２０日 1.5% 20.7% 11.8% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

２１日～３０日 3.0% 7.1% 13.7% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

３１日以上 0.0% 1.4% 3.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 11.9% 7.9% 13.7% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

回答者数 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0%

非該当

合計
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問 22 で「ア．父親が仕事を休んだ」「イ．母親が仕事を休んだ」に○をつけた方にうかが

います。 

問 22-２ その際、「できれば病児・病後児のための保育施設等を利用したい」と思

われましたか。当てはまる番号１つに○をつけ、日数についても□内に数

字でご記入ください(数字は一枠に一字)。 

病児・病後児の保育施設等の利用の有無については、「利用したいとは思わない」が

74.7%、「できれば病後児保育施設等に預けたい」が 25.3%となっています。 

利用したい方の希望利用日数は、「4 日～6 日」「７日～１０日」がそれぞれ 33.3%と

最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【利用したい日数】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

17.9%

33.3%

33.3%

10.3%

0.0%

5.1%

0％ 10％ 20％ 30％ 40％

１日～３日

４日～６日

７日～１０日

１１日～２０日

１５日～２０日

無回答

項目 度数 構成比

１日～３日 7 17.9%

４日～６日 13 33.3%

７日～１０日 13 33.3%

１１日～２０日 4 10.3%

１５日～２０日 0 0.0%

無回答 2 5.1%

回答者数 39 100.0%

非該当 244

合計 283

25.3%

74.7%

0.0%

0％ 20％ 40％ 60％ 80％

できれば病児・病後児保育施設等に預

けたい

利用したいとは思わない

無回答

項目 度数 構成比

できれば病児・病後児保育施設等に預けたい 39 25.3%

利用したいとは思わない 115 74.7%

無回答 0 0.0%

回答者数 154 100.0%

非該当 129

合計 283
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問 22-2 で「１．できれば病後児施設等に預けたい」に○をつけた方にうかがいます。 

問 22-３ 病児・病後児保育の目的で子どもを預ける場合、下記のいずれの事業形態

が望ましいと思われますか。当てはまる番号すべてに○をつけてくださ

い。 

子どもを預ける場合の望ましい事業形態については、「小児科に併設した施設で子ども

を保育する事業」が 76.9%と最も高く、次いで「幼稚園・保育園等に併設した施設で子

どもを保育する事業」が 74.4%、「地域住民が子育て家庭の身近な場所で保育する事業」

が 15.4%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 22-2 で「利用したいと思わない」に○をつけた方にうかがいます。 

問 22-４ そう思われる理由について、当てはまる番号すべてに○をつけてくださ

い。 

利用したいと思わない理由については、「病児・病後児を他人に看てもらうのは不安」

が 57.4%と最も高く、次いで「親が仕事を休んで対応する」が 50.4%、「利用料がかか

る・高い」が 33.0%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

74.4%

76.9%

15.4%

0.0%

0.0%

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

幼稚園・保育園等に併設した施設で子どもを保育す

る事業

小児科に併設した施設で子どもを

保育する事業

地域住民が子育て家庭の身近な場所で

保育する事業

その他

無回答

57.4%

5.2%

12.2%

33.0%

19.1%

50.4%

22.6%

10.4%

6.1%

0％ 20％ 40％ 60％

病児・病後児を他人に看てもらうのは不安

地域の事業の質に不安がある

地域の事業の利便性（立地や利用可能時間・日数など）がよくない

利用料がかかる・高い

利用料がわからない

親が仕事を休んで対応する

川島町内に、病児・病後児保育施設がなかった

その他

無回答

項目 度数 構成比

幼稚園・保育園等に併設した施設で子どもを保育する事業 29 74.4%

小児科に併設した施設で子どもを保育する事業 30 76.9%

地域住民が子育て家庭の身近な場所で保育する事業 6 15.4%

その他 0 0.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 39

非該当 244

合計 283
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問 22-1 で、「ウ．父親または母親のうち就労していないほうが子どもをみた」から「ケ．

その他」のいずれかに回答した方にうかがいます。 

問 22-５ その際、「できれば父母のいずれかが仕事を休んで看(み)たい」と思われ

ましたか。当てはまる番号１つに○をつけ、「ウ」から「ケ」の日数のう

ち仕事を休んで看(み)たかった日数についても数字でご記入ください

（数字は一枠に一字）。） 

できれば父母のいずれかが仕事を休んで看たいと思われたかについては、「できれば仕

事を休んで看(み)たい」が 39.8%、「仕事を休むことは非常に難しい」が 30.6%となっ

ています。 

休んで看たい日数については、「4 日～6 日」が 11 件と最も高く、次いで「7 日～10

日」が 8 件、「1 日～3 日」が 6 件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

39.8%

30.6%

29.6%

0％ 20％ 40％ 60％

できれば仕事を休んで看たい

仕事を休むことは非常に難しい

無回答

項目 度数 構成比

病児・病後児を他人に看てもらうのは不安 66 57.4%

地域の事業の質に不安がある 6 5.2%

地域の事業の利便性（立地や利用可能時間・日数など）がよくない 14 12.2%

利用料がかかる・高い 38 33.0%

利用料がわからない 22 19.1%

親が仕事を休んで対応する 58 50.4%

川島町内に、病児・病後児保育施設がなかった 26 22.6%

その他 12 10.4%

無回答 7 6.1%

回答者数 115

非該当 168

合計 283

項目 度数 構成比

できれば仕事を休んで看たい 39 39.8%

仕事を休むことは非常に難しい 30 30.6%

無回答 29 29.6%

回答者数 98 100.0%

非該当 185

合計 283
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【利用したい日数】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※回答者数が少ないため、表のみ掲載しています。 

 

 

問 22-5 で「２.仕事を休むことは非常に難しい」に〇をつけた方にうかがいます。 

問 22-６ そう思われる理由について、当てはまる番号すべてに○をつけてくださ

い。 

仕事を休むことが難しい理由については、「その他」が 11 件、「子どもの看護を理由

に休みがとれない」が 10 件、「休暇日数が足りないので休めない」が 9 件、「自営業な

ので休めない」が 3 件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

※回答者数が少ないため、表のみ掲載しています。 

 

  

項目 度数 構成比

子どもの看護を理由に休みがとれない 10 33.3%

自営業なので休めない 3 10.0%

休暇日数が足りないので休めない 9 30.0%

その他 11 36.7%

無回答 2 6.7%

回答者数 30

非該当 253

合計 283

項目 度数 構成比

１日～３日 6 15.4%

４日～６日 11 28.2%

７日～１０日 8 20.5%

１１日～２０日 1 2.6%

２１日～３０日 3 7.7%

３１日以上 2 5.1%

無回答 8 20.5%

回答者数 39 100.0%

非該当 244

合計 283
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不定期の教育・保育事業や宿泊を伴う一時預かり等の利用について 

問 23 あて名のお子さんについて、日中の定期的な保育や病気のため以外に、私用、

保護者の通院、不定期の就労等の目的で「不定期」に利用している事業はあ

りますか。ある場合は、当てはまる番号すべてに○をつけ、１年間の利用日

数（おおよそ）も□内に数字でご記入ください（数字は一枠に一字）。 

「不定期」に利用している事業については、「幼稚園の預かり保育」が 13.8%、「一時

預かり」が 6.0%となっています。 

また、「利用していない」との回答は 79.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

6.0%

13.8%

0.4%

0.0%

0.0%

0.0%

79.9%

2.1%

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

一時預かり

幼稚園の預かり保育

ファミリー・サポート・センター事業

トワイライトステイ

（子育て短期支援事業）

ベビーシッター

その他

利用していない

無回答

項目 度数 構成比

一時預かり 17 6.0%

幼稚園の預かり保育 39 13.8%

ファミリー・サポート・センター事業 1 0.4%

トワイライトステイ（子育て短期支援事業） 0 0.0%

ベビーシッター 0 0.0%

その他 0 0.0%

利用していない 226 79.9%

無回答 6 2.1%

回答者数 283
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【利用している事業】 

 

 

  

項目（度数） 一時預かり
幼稚園の

預かり保育

ファミリー

・サポート・
センター

トワイライト

ステイ

ベビー

シッター
その他

１日～３日 7 12 0 0 0 0

４日～６日 2 3 1 0 0 0

７日～１０日 7 12 0 0 0 0

１１日～２０日 1 5 0 0 0 0

２１日～３０日 0 1 0 0 0 0

３１日以上 0 5 0 0 0 0

無回答 0 1 0 0 0 0

回答者数 17 39 1 0 0 0

非該当 266 244 282 283 283 283

合計 283 283 283 283 283 283

項目（構成比） 一時預かり
幼稚園の

預かり保育

ファミリー

・サポート・

センター

トワイライト

ステイ

ベビー

シッター
その他

１日～３日 30.8% 30.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

４日～６日 11.8% 7.7% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

７日～１０日 41.2% 30.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１１日～２０日 5.9% 12.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

２１日～３０日 0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

３１日以上 0.0% 12.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

回答者数 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

非該当

合計
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問 23 で、「7．利用していない」と回答した方にうかがいます。 

問 23-1 現在利用していない理由について、当てはまる番号すべてに○をつけてく

ださい。 

現在、利用していない理由については、「特に利用する必要がない」が 75.2%と最も

高く、次いで「自分が事業の対象者になるのかどうかわからない」が 14.6%、「利用料

がかかる・高い」が 13.3%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

75.2%

3.1%

5.3%

8.0%

13.3%

7.1%

14.6%

11.1%

8.4%

0.4%

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

特に利用する必要がない

利用したい事業が地域にない

地域の事業の質に不安がある

地域の事業の利便性（立地や利用可能時間・日数

など）がよくない

利用料がかかる・高い

利用料がわからない

自分が事業の対象者になるのかどうかわからない

事業の利用方法（手続き等）がわからない

その他

無回答

項目 度数 構成比

特に利用する必要がない 170 75.2%

利用したい事業が地域にない 7 3.1%

地域の事業の質に不安がある 12 5.3%

地域の事業の利便性（立地や利用可能時間・日数など）がよくない 18 8.0%

利用料がかかる・高い 30 13.3%

利用料がわからない 16 7.1%

自分が事業の対象者になるのかどうかわからない 33 14.6%

事業の利用方法（手続き等）がわからない 25 11.1%

その他 19 8.4%

無回答 1 0.4%

回答者数 226

非該当 57

合計 283
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問 24 あて名のお子さんについて、私用、保護者の通院、不定期の就労等の目的で、

年間何日くらい「不定期」の教育・保育事業を利用する必要があると思います

か。利用希望の有無について当てはまる番号・記号すべてに○をつけ、必要な

日数をご記入ください（利用したい日数の合計と、目的別の内訳の日数を□内

に数字でご記入ください。数字は一枠一字。） 

「不定期」の教育・保育事業を利用する有無については、「利用したい」が 38.9%、

「利用する必要はない」が 57.2%となっています。 

利用する際の目的については、「私用（買物、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の習い事

等）、リフレッシュ目的」が 76.4%と最も高く、次いで「冠婚葬祭、学校行事、子ども

（兄弟姉妹を含む）や親の通院 等」が 56.4%、「不定期の就労」が 25.5%となってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【利用目的】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

利用したい

38.9%
利用する

必要はない

57.2%

無回答

3.9%

項目 度数 構成比

利用したい 110 38.9%

利用する必要はない 162 57.2%

無回答 11 3.9%

合計 283 100.0%

76.4%

56.4%

25.5%

4.5%

3.6%

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

私用、リフレッシュ目的

冠婚葬祭、学校行事、子どもや親の通院等

不定期の就労

その他

無回答



 

 60 

 

 

 

 

 

 

 

 

【利用希望日数】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目（度数） 年間 私用

冠婚葬祭、学校

行事、子どもや

親の通院等

不定期の就労 その他

１日～３日 4 19 14 2 0

４日～６日 16 18 22 10 1

７日～１０日 20 13 14 4 4

１１日～２０日 29 17 6 5 0

２１日～３０日 8 2 1 3 0

３１日以上 13 10 1 3 0

無回答 20 5 4 1 0

回答者数 110 84 62 28 5

非該当 173 199 221 255 278

合計 283 283 283 283 283

項目（構成比） 年間 私用

冠婚葬祭、学校

行事、子どもや

親の通院等

不定期の就労 その他

１日～３日 3.6% 22.6% 22.6% 7.1% 0.0%

４日～６日 14.5% 21.4% 35.5% 35.7% 20.0%

７日～１０日 18.2% 15.5% 22.6% 14.3% 80.0%

１１日～２０日 26.4% 20.2% 9.7% 17.9% 0.0%

２１日～３０日 7.3% 2.4% 1.6% 10.7% 0.0%

３１日以上 11.8% 11.9% 1.6% 10.7% 0.0%

無回答 18.2% 6.0% 6.5% 3.6% 0.0%

回答者数 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

非該当

合計

項目 度数 構成比

 私用（買物、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の習い事等）、リフレッシュ目的 84 76.4%

冠婚葬祭、学校行事、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の通院等 62 56.4%

不定期の就労 28 25.5%

その他 5 4.5%

無回答 4 3.6%

回答者数 110

非該当 173

合計 283
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問 24 で「1.利用したい」に〇をつけた方にうかがいます。 

問 24-1 問 24 の目的でお子さんを預ける場合、下記のいずれの事業形態が望ましい

と思われますか。当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

「不定期」に預ける場合の望ましい事業形態については、「大規模施設で子どもを保育

する事業」が 89.1%と最も高く、次いで「小規模施設で子どもを保育する事業」が 35.5%、

「地域住民等が子育て家庭等の近くの場所で保育する事業」が 13.6%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

89.1%

35.5%

13.6%

0.0%

1.8%

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

大規模施設で子どもを保育する事業

小規模施設で子どもを保育する事業

地域住民等が子育て家庭等の近くの場所で保育す

る事業

その他

無回答

項目 度数 構成比

大規模施設で子どもを保育する事業（例：幼稚園・保育園等） 98 89.1%

小規模施設で子どもを保育する事業（例：地域子育て支援拠点等） 39 35.5%

地域住民等が子育て家庭等の近くの場所で保育する事業 15 13.6%

その他 0 0.0%

無回答 2 1.8%

回答者数 110

非該当 173

合計 283
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問 25 あて名のお子さんについて、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族（兄弟

姉妹を含む）の育児疲れや育児不安、病気など）により、泊りがけで年間何

日くらい家族以外に預ける必要があると思いますか。ショートステイの利用

希望の有無についてあてはまる番号・記号すべてに○をつけ、必要な泊数を

ご記入ください。 

ショートステイの利用希望の有無については、「利用したい」が 9.5%、「利用する必要

は無い」が 85.2%となっています。 

利用する際の目的については、「保護者や家族の育児疲れ・不安」が 81.5%と最も高

く、次いで「保護者や家族の病気」が 70.4%、「冠婚葬祭」が 37.0%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【利用目的】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

利用したい

9.5%

利用する

必要はない

85.2%

無回答

5.3%

37.0%

81.5%

70.4%

14.8%

0.0%

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

冠婚葬祭

保護者や家族の育児疲れ・不安

保護者や家族の病気

その他

無回答

項目 度数 構成比

冠婚葬祭 10 37.0%
保護者や家族の育児疲れ・不安 22 81.5%

保護者や家族の病気 19 70.4%

その他 4 14.8%

無回答 0 0.0%

回答者数 27

非該当 256

合計 283

項目 度数 構成比

利用したい 27 9.5%
 利用する必要はない 241 85.2%

無回答 15 5.3%

合計 283 100.0%
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【利用希望日数】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目（度数） 年間 冠婚葬祭
保護者や家族の

育児疲れ・不安

保護者や家族

の病気
その他

１日～３日 13 6 13 12 1

４日～６日 5 3 4 3 2

７日～１０日 3 1 2 0 0

１１日～２０日 1 0 1 1 0

２１日～３０日 1 0 0 2 0

３１日以上 3 0 1 0 0

無回答 1 0 1 1 1

回答者数 27 10 22 19 4

非該当 256 273 261 264 279

合計 283 283 283 283 283

項目（構成比） 年間 冠婚葬祭
保護者や家族の

育児疲れ・不安

保護者や家族

の病気
その他

１日～３日 48.1% 60.0% 59.1% 63.2% 25.0%

４日～６日 18.5% 30.0% 18.2% 15.8% 50.0%

７日～１０日 11.1% 10.0% 9.1% 0.0% 0.0%

１１日～２０日 3.7% 0.0% 4.5% 5.3% 0.0%

２１日～３０日 3.7% 0.0% 0.0% 10.5% 0.0%

３１日以上 11.1% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0%

無回答 3.7% 0.0% 4.5% 5.3% 25.0%

回答者数 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

非該当

合計
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●お子さんが 5 歳以上である方 

小学校就学後の放課後の過ごし方について 

問 26 あて名のお子さんについて、小学校低学年（１～３年生）のうちは、放課後

（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思います

か。当てはまる番号すべてに○をつけ、それぞれ希望する週当たり日数を数

字でご記入ください。また、「放課後児童クラブ」の場合には、利用を希望す

る時刻も□内に数字でご記入ください。時刻は必ず（例）18 時 のように 24

時間制でご記入ください。（数字は一枠に一字）。 

小学校低学年の放課後の過ごし方については、「自宅」が 46.2%と最も高く、次いで

「習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など）」が 43.4%、「放課後児童クラブ

(学童)」が 40.7%となっています。 

放課後児童クラブ(学童)の場合の希望利用時間は、「17 時台まで」が 27 件と最も高

く、次いで「18 時台まで」が 22 件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

46.2%

16.6%

43.4%

2.8%

0.7%

40.7%

0.0%

10.3%

16.6%

0％ 20％ 40％ 60％

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事

児童館

放課後子ども教室

放課後児童クラブ

ファミリー・サポート・センター事業

その他

無回答

項目 度数 構成比

自宅 67 46.2%

祖父母宅や友人・知人宅 24 16.6%

習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など） 63 43.4%

児童館 4 2.8%

放課後子ども教室 1 0.7%

放課後児童クラブ(学童) 59 40.7%

ファミリー・サポート・センター事業 0 0.0%

その他（公民館、公園など） 15 10.3%

無回答 24 16.6%

回答者数 145

非該当 138

合計 283
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【希望日数】 

 

 

 

【放課後児童クラブ(学童)の希望利用時間】 

 

※回答者数が少ないので、表のみ掲載しています。 

 

 

 

 

 

  

項目（度数） 自宅
祖父母宅
友人・
知人宅

習い事 児童館
放課後

子ども教室

放課後児童
クラブ
（学童）

ファミリー・
サポート・
センター

その他

１日 5 13 21 1 0 0 0 6
２日 13 6 30 0 0 4 0 7
３日 21 1 9 2 0 6 0 1
４日 2 0 0 0 0 2 0 0
５日 20 3 1 1 1 47 0 0
６日 1 0 0 0 0 0 0 0
７日 0 0 0 0 0 0 0 0
無回答 5 1 2 0 0 0 0 1
回答者数 67 24 63 4 1 59 0 15
非該当 216 259 220 279 282 224 283 268
合計 283 283 283 283 283 283 283 283

項目（構成比） 自宅
祖父母宅
友人・
知人宅

習い事 児童館
放課後

子ども教室

放課後児童
クラブ
（学童）

ファミリー・
サポート・
センター

その他

１日 7.5% 54.2% 33.3% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0%
２日 19.4% 25.0% 47.6% 0.0% 0.0% 6.8% 0.0% 46.7%
３日 31.3% 4.2% 14.3% 50.0% 0.0% 10.2% 0.0% 6.7%
４日 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 0.0% 0.0%
５日 29.9% 12.5% 1.6% 25.0% 100.0% 79.7% 0.0% 0.0%
６日 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
７日 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
無回答 7.5% 4.2% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7%
回答者数 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0%
非該当
合計

項目 度数 構成比

１６時台 5 8.5%

１７時台 27 45.8%

１８時台 22 37.3%

１９時台 5 8.5%

無回答 0 0.0%

回答者数 59 100.0%

非該当 224

合計 283
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問 27 あて名のお子さんについて、小学校高学年（４～６年生）のうちは、放課後

（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思います

か。当てはまる番号すべてに○をつけ、それぞれの週当たり日数を数字でご

記入ください。また、「放課後児童クラブ」の場合には利用を希望する時刻も

□内数字でご記入ください。時刻は、必ず（例）18 時のように 24 時間制で

ご記入ください。（数字は一枠に一字）。※先のことになりますが、現在お持

ちのイメージでお答えください。 

小学校高学年の放課後の過ごし方については、「自宅」が 52.4%と最も高く、次いで

「習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など）」が 46.2%、「放課後児童クラブ

(学童)」が 31.0%となっています。 

放課後児童クラブ(学童)の場合の希望利用時間は「18 時台まで」が 19 件と最も高く、

次いで「17 時台まで」が 16 件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

52.4%

18.6%

46.2%

2.8%

0.7%

31.0%

0.0%

11.0%

19.3%

0％ 20％ 40％ 60％

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事

児童館

放課後子ども教室

放課後児童クラブ

ファミリー・サポート・センター事業

その他

無回答

項目 度数 構成比

自宅 76 52.4%

祖父母宅や友人・知人宅 27 18.6%

習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など） 67 46.2%

児童館 4 2.8%

放課後子ども教室 1 0.7%

放課後児童クラブ(学童) 45 31.0%

ファミリー・サポート・センター事業 0 0.0%

その他（公民館、公園など） 16 11.0%

無回答 28 19.3%

回答者数 145

非該当 138

合計 283



 

 67 

【希望日数】 

 

 

 

【放課後児童クラブ(学童)の希望利用時間】 

 

 

 

 

 

 

 

 

※回答者数が少ないので、表のみ掲載しています。 

 

 

 

 

 

 

  

項目（度数） 自宅
祖父母宅
友人・
知人宅

習い事 児童館
放課後

子ども教室

放課後児童
クラブ
（学童）

ファミリー・
サポート・
センター

その他

１日 8 14 10 1 0 1 0 5
２日 13 8 42 2 0 3 0 6
３日 22 1 10 1 0 10 0 3
４日 5 0 1 0 0 0 0 1
５日 22 3 1 0 1 30 0 0
６日 0 0 0 0 0 0 0 0
７日 0 0 0 0 0 0 0 0
無回答 6 1 3 0 0 1 0 1
回答者数 76 27 67 4 1 45 0 16
非該当 207 256 216 279 282 238 283 267
合計 283 283 283 283 283 283 283 283

項目（構成比） 自宅
祖父母宅
友人・
知人宅

習い事 児童館
放課後

子ども教室

放課後児童
クラブ
（学童）

ファミリー・
サポート・
センター

その他

１日 10.5% 51.9% 14.9% 25.0% 0.0% 2.2% 0.0% 31.3%
２日 17.1% 29.6% 62.7% 50.0% 0.0% 6.7% 0.0% 37.5%
３日 28.9% 3.7% 14.9% 25.0% 0.0% 22.2% 0.0% 18.8%
４日 6.6% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3%
５日 28.9% 11.1% 1.5% 0.0% 100.0% 66.7% 0.0% 0.0%
６日 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
７日 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
無回答 7.9% 3.7% 4.5% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 6.3%
回答者数 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0%
非該当
合計

項目 度数 構成比

１６時台 5 11.1%

１７時台 16 35.6%

１８時台 19 42.2%

１９時台 4 8.9%

無回答 1 2.2%

回答者数 45 100.0%

非該当 238

合計 283
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問26 または問27 で「６.放課後児童クラブ（学童保育）」に○をつけた方にうかがいます。 

問 28 あて名のお子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、放課後児童クラブの

利用希望はありますか。事業の利用には、一定の利用料がかかります。（１）、

（２）それぞれについて、当てはまる番号１つに○をつけてください。また

利用したい時間帯を、□内に（例）09 時～18 時のように 24 時間制でご記入

ください。（数字は一枠に一字）。 

（１）土曜日 

土曜日の放課後児童クラブの利用希望については、「利用する必要はない」が 39 件と

最も高く、次いで「高学年（４～６年生）になっても利用したい」が 7 件、「低学年（１

～３年生）の間は利用したい」が 6 件となっています。 

利用を希望する際の利用開始時刻については、「8 時台」が 7 件、「7 時台」が 3 件、

「9 時台」が 2 件となっています。 

利用を希望する際の利用終了時刻は、「17 時台」が 5 件、「18 時台」が 4 件、「16 時

台」「19 時台」がともに２件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【利用開始時刻】           【利用終了時刻】 

  

 

 

 

 

 

 

 

※回答者数が少ないため、表のみ掲載しています。 

  

項目 度数 構成比

低学年（１～３年生）の間は利用したい 6 10.0%

高学年（４～６年生）になっても利用したい 7 11.7%

利用する必要はない 39 65.0%

無回答 8 13.3%

回答者数 60 100.0%

非該当 223

合計 283

項目 度数 構成比

１６時台 2 15.4%

１７時台 5 38.5%

１８時台 4 30.8%

１９時台 2 15.4%

無回答 1 7.7%

回答者数 13 100.0%

非該当 270

合計 283

項目 度数 構成比

７時台 3 23.1%

８時台 7 53.8%

９時台 2 15.4%

無回答 1 7.7%

回答者数 13 100.0%

非該当 270

合計 283
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（２）日曜・祝日 

日曜・祝日の放課後児童クラブの利用希望については、「利用する必要はない」が 48

件と最も高く、次いで「高学年（４～６年生）になっても利用したい」が 4 件、「低学年

（１～３年生）の間は利用したい」が 1 件となっています。 

利用を希望する際の利用開始時刻については、「8 時台」が 4 件、「7 時台」が 1 件と

なっています。 

利用を希望する際の利用終了時刻については、「18 時台」が 4 件、「17 時台」が 1

件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【利用開始時刻】           【利用終了時刻】 

 

 

 

 

 

 

※回答者数が少ないため、表のみ掲載しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

低学年（１～３年生）の間は利用したい 1 1.7%

高学年（４～６年生）になっても利用したい 4 6.7%

利用する必要はない 48 80.0%

無回答 7 11.7%

回答者数 60 100.0%

非該当 223

合計 283

項目 度数 構成比

７時台 1 20.0%

８時台 4 80.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 5 100.0%

非該当 278

合計 283

項目 度数 構成比

１７時台 1 20.0%

１８時台 4 80.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 5 100.0%

非該当 278

合計 283
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問 29 あて名のお子さんについて、お子さんの夏休み・冬休みなどの長期の休暇期

間中の放課後児童クラブの利用希望はありますか。事業の利用には、一定の

利用料がかかります。当てはまる番号１つに○をつけてください。また利用

したい時間帯を、□内に（例）09 時～18 時のように 24 時間制でご記入くだ

さい。（数字は一枠に一字）。 

長期の休暇期間中の放課後児童クラブの利用希望については、「利用する必要はな

い」が 26.9%と最も高く、次いで、「高学年（４～６年生）になっても利用したい」が

18.6%、「低学年（１～３年生）の間は利用したい」が 17.9%となっています。 

利用を希望する際の利用開始時刻については、「８時台」が 26 件と最も高く、次い

で「7 時台」が 14 件となっています。 

利用を希望する際の利用終了時刻については、「17 時台」が 24 件と最も高く、次い

で「18 時台」が 15 件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【利用開始時刻】           【利用終了時刻】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※回答者数が少ないため、表のみ掲載しています。  

17.9%

18.6%

26.9%

36.6%

0％ 10％ 20％ 30％ 40％

低学年（１～３年生）の間は利用したい

高学年（４～６年生）になっても利用し

たい

利用する必要はない

無回答

項目 度数 構成比

低学年（１～３年生）の間は利用したい 26 17.9%

高学年（４～６年生）になっても利用したい 27 18.6%

利用する必要はない 39 26.9%

無回答 53 36.6%

回答者数 145 100.0%

非該当 138

合計 283

項目 度数 構成比

７時台 14 26.4%

８時台 26 49.1%

９時台 8 15.1%

１０時台 1 1.9%

１２時以降 3 5.7%

無回答 1 1.9%

回答者数 53 100.0%

非該当 230

合計 283

項目 度数 構成比

１４時台 2 3.8%

１５時台 1 1.9%

１６時台 7 13.2%

１７時台 24 45.3%

１８時台 15 28.3%

１９時台 4 7.5%

無回答 0 0.0%

回答者数 53 100.0%

非該当 230

合計 283
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育児休業や短時間勤務制度など職場の両立支援制度について 

問 30 あて名のお子さんが生まれたとき、父母のいずれかもしくは双方が育児休業

を取得しましたか。母親、父親それぞれについて、当てはまる番号１つに○

をつけてください。また、取得していない方はその理由について、当てはま

る番号すべてを□内にご記入ください。 

◆母親 

育児休業の取得については、「働いていなかった」が 45.2%と最も高く、次いで「取

得した（取得中である）」が 44.2%、「取得していない」が 10.2%となっています。 

また、取得していない理由は、「その他」が 12 件と最も高く、次いで「子育てや家事

に専念するため退職した」が 8 件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【取得していない理由】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※回答者数が少ないため、表のみ掲載しています。  

45.2%

44.2%

10.2%

0.4%

0％ 20％ 40％ 60％

働いていなかった

取得した（取得中である）

取得していない

無回答

項目 度数 構成比

働いていなかった 128 45.2%

取得した（取得中である） 125 44.2%

取得していない 29 10.2%

無回答 1 0.4%

合計 283 100.0%

項目 度数 構成比

職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった 2 6.9%

仕事が忙しかった 3 10.3%

（産休後に）仕事に早く復帰したかった 1 3.4%

仕事に戻るのが難しそうだった 1 3.4%

昇給・昇格などが遅れそうだった 0 0.0%

収入減となり、経済的に苦しくなる 2 6.9%

保育園などに預けることができた 2 6.9%

配偶者が育児休業制度を利用した 0 0.0%

配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、制度を利用する必要がなかった 0 0.0%

子育てや家事に専念するため退職した 8 27.6%

職場に育児休業の制度がなかった（就業規則に定めがなかった） 4 13.8%

有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった 1 3.4%

育児休業を取得できることを知らなかった 0 0.0%

産前産後の休暇（産前６週間、産後８週間）を取得できることを知らず、退職した 1 3.4%

その他 12 41.4%

無回答 1 3.4%

回答者数 29

非該当 254

合計 283
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◆父親 

育児休業の取得については、「取得していない」が 81.6%と最も高く、次いで「取得

した（取得中である）」が 8.5%、「働いていなかった」が 0.7%となっています。 

また、取得していない理由は、「仕事が忙しかった」が 34.6%と最も高く、次いで「職

場に育児休業を取りにくい雰囲気があった」が 32.9%、「収入減となり、経済的に苦し

くなる」が 27.3%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【取得していない理由】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.7%

8.5%

81.6%

9.2%

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

働いていなかった

取得した（取得中である）

取得していない

無回答

項目 度数 構成比

働いていなかった 2 0.7%

取得した（取得中である） 24 8.5%

取得していない 231 81.6%

無回答 26 9.2%

合計 283 100.0%

32.9%

34.6%

0.0%

0.4%

5.6%

27.3%

1.3%

17.7%

16.9%

1.3%

12.1%

0.0%

3.0%

0.0%

8.7%

6.5%

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった

仕事が忙しかった

（産休後に）仕事に早く復帰したかった

仕事に戻るのが難しそうだった

昇給・昇格などが遅れそうだった

収入減となり、経済的に苦しくなる

保育園などに預けることができた

配偶者が育児休業制度を利用した

配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、

制度を利用する必要がなかった

子育てや家事に専念するため退職した

職場に育児休業の制度がなかった（就業規則に定めが

なかった）

有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった

育児休業を取得できることを知らなかった

産前産後の休暇（産前６週間、産後８週間）を取得で

きることを知らず、退職した

その他

無回答
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問 30-1 子どもが原則１歳になるまで育児休業給付が支給される仕組み、子どもが

満３歳になるまでの育児休業等期間について健康保険及び厚生年金保険の保険料が

免除になる仕組みがありますが、そのことをご存じでしたか。当てはまる番号１つに

○をつけてください。 

育児休業給付、保険料免除の仕組みについては、「育児休業給付、保険料免除のいずれ

も知っていた」が 45.6%と最も高く、次いで「育児休業給付、保険料免除のいずれも知

らなかった」が 31.8%、「育児休業給付のみ知っていた」が 18.7%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった 76 32.9%

仕事が忙しかった 80 34.6%

（産休後に）仕事に早く復帰したかった 0 0.0%

仕事に戻るのが難しそうだった 1 0.4%

昇給・昇格などが遅れそうだった 13 5.6%

収入減となり、経済的に苦しくなる 63 27.3%

保育園などに預けることができた 3 1.3%

配偶者が育児休業制度を利用した 41 17.7%

配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、制度を利用する必要がなかった 39 16.9%

子育てや家事に専念するため退職した 3 1.3%

職場に育児休業の制度がなかった（就業規則に定めがなかった） 28 12.1%

有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった 0 0.0%

育児休業を取得できることを知らなかった 7 3.0%

産前産後の休暇（産前６週間、産後８週間）を取得できることを知らず、退職した 0 0.0%

その他 20 8.7%

無回答 15 6.5%

回答者数 52

非該当 231

合計 283

45.6%

18.7%

1.1%

31.8%

0％ 10％ 20％ 30％ 40％ 50％

育児休業給付、保険料免除のいずれも

知っていた

育児休業給付のみ知っていた

保険料免除のみ知っていた

育児休業給付、保険料免除のいずれも

知らなかった

項目 度数 構成比

育児休業給付、保険料免除のいずれも知っていた 129 45.6%

育児休業給付のみ知っていた 53 18.7%

保険料免除のみ知っていた 3 1.1%

育児休業給付、保険料免除のいずれも知らなかった 90 31.8%

無回答 8 2.8%

合計 283 100.0%
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問 30 で「2.取得した(取得中である)」と回答した方にうかがいます。 

問 30-2 育児休業取得後、職場に復帰しましたか。当てはまる番号１つに○をつけ

てください。 

（１）母親 

育児休業取得後の復帰については、「育児休業取得後、職場に復帰した」が 79.0%と

最も高く、次いで「現在も育児休業中である」が 11.3％、「育児休業中に離職した」が

7.3%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）父親 

育児休業取得後の復帰については、「育児休業取得後、職場に復帰した」が 23 件と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

※回答者数が少ないため、表のみ掲載しています。 

 

 

 

 

  

79.0%

11.3%

7.3%

2.4%

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

育児休業取得後、職場に復帰した

現在も育児休業中である

育児休業中に離職した

無回答

項目 度数 構成比

育児休業取得後、職場に復帰した 23 95.8%

現在も育児休業中である 0 0.0%

育児休業中に離職した 0 0.0%

無回答 1 4.2%

回答者数 24 100.0%

非該当 259

合計 283

項目 度数 構成比

育児休業取得後、職場に復帰した 98 79.0%

現在も育児休業中である 14 11.3%

育児休業中に離職した 9 7.3%

無回答 3 2.4%

回答者数 124 100.0%

非該当 159

合計 283
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問 30-2 で「1． 育児休業取得後、職場に復帰した」と回答した方にうかがいます。 

問 30-３ 育児休業から職場に復帰したのは、年度初めの保育園入園に合わせたタイ

ミングでしたか。あるいはそれ以外でしたか。どちらか１つに○をつけて

ください。 

（１）母親 

復帰のタイミングについては、「年度初めの入所に合わせたタイミングだった」が

64.3%、「それ以外だった」が 35.7%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）父親 

復帰のタイミングについては、「それ以外だった」が 21 件となっています。 

 

 

 

 

 

 

※回答者数が少ないため、表のみ掲載しています。 

 

 

 

 

 

  

64.3%

35.7%

0.0%

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

年度初めの入園に合わせたタイミングだった

それ以外だった

無回答

項目 度数 構成比
年度初めの入園に合わせたタイミングだった 63 64.3%

それ以外だった 35 35.7%

無回答 0 0.0%

回答者数 98 100.0%

非該当 185
全体 283

項目 度数 構成比

年度初めの入園に合わせたタイミングだった 0 0.0%

それ以外だった 21 91.3%

無回答 2 8.7%

回答者数 23 100.0%

非該当 260

全体 283
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問 30-４ 育児休業からは、「実際」にお子さんが何歳何ヶ月のときに職場復帰しま

したか。また、お勤め先の育児休業の制度の期間内で、お子さんが何歳何

ヶ月のときまで取りたかったですか。□内に数字でご記入ください（数字

は一枠に一字）。 

（１）母親 

実際の復帰に時期については、「1 歳 0 ヶ月～１歳５ヶ月」が 14.9％と最も高く、次

いで「６ヶ月～11 ヶ月」が 11.7％となっています。 

希望の復帰時期については、「1 歳 0 ヶ月～１歳５ヶ月」が 13.5％と最も高く、次い

で「３歳０ヶ月～３歳５ヶ月」が 7.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

1.8

11.7

14.9

5.3

1.4

2.5

1.4

0.4

0.4

60.1

1.1

4.3

13.5

5.7

4.6

0.7

7.1

0.0

0.7

62.3

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

０ヶ月～５ヶ月

６ヶ月～１１ヶ月

１歳０ヶ月～１歳５ヶ月

１歳６ヶ月～１歳１１ヶ月

２歳０ヶ月～２歳５ヶ月

２歳６ヶ月～２歳１１ヶ月

３歳０ヶ月～３歳５ヶ月

３歳６ヶ月～３歳１１ヶ月

４歳以上

無回答

実際 希望

度数 構成比 度数 構成比

０ヶ月～５ヶ月 5 1.8% 3 1.1%

６ヶ月～１１ヶ月 33 11.7% 12 4.3%

１歳０ヶ月～１歳５ヶ月 42 14.9% 38 13.5%

１歳６ヶ月～１歳１１ヶ月 15 5.3% 16 5.7%

２歳０ヶ月～２歳５ヶ月 4 1.4% 13 4.6%

２歳６ヶ月～２歳１１ヶ月 7 2.5% 2 0.7%

３歳０ヶ月～３歳５ヶ月 4 1.4% 20 7.1%

３歳６ヶ月～３歳１１ヶ月 1 0.4% 0 0.0%

４歳以上 1 0.4% 2 0.7%

無回答 169 60.1% 175 62.3%

回答者数 281 100.0% 281 100.0%

非該当 2 2

合計 283 283

実際 希望
項目
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（２）父親 

実際の復帰に時期については、「0 ヶ月～５ヶ月」が 13 件と最も高く、「６ヶ月～１

１ヶ月」が４件、「１歳 0 ヶ月～１歳 5 ヶ月」、「２歳０ヶ月～２歳５ヶ月」がそれぞれ

１件となっています。 

希望の復帰時期については、「１歳０ヶ月～１歳５ヶ月」が１１件と最も高く、次いで

「０ヶ月～５ヶ月」が６件、「６ヶ月～１１ヶ月」が２件、「１歳６ヶ月～１歳１１ヶ月」

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※回答者数が少ないため、表のみ掲載しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

度数 構成比 度数 構成比

０ヶ月～５ヶ月 13 4.9% 6 2.3%

６ヶ月～１１ヶ月 4 1.5% 2 0.8%

１歳０ヶ月～１歳５ヶ月 1 0.4% 11 4.2%

１歳６ヶ月～１歳１１ヶ月 0 0.0% 1 0.4%

２歳０ヶ月～２歳５ヶ月 1 0.4% 0 0.0%

２歳６ヶ月～２歳１１ヶ月 0 0.0% 0 0.0%

３歳０ヶ月～３歳５ヶ月 0 0.0% 0 0.0%

３歳６ヶ月～３歳１１ヶ月 0 0.0% 0 0.0%

４歳以上 0 0.0% 0 0.0%

無回答 245 92.8% 244 92.4%

回答者数 264 100.0% 264 100.0%

非該当 19 19

合計 283 283

項目
実際 希望
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問 30-５ お勤め先に、育児のために３歳まで休暇を取得できる制度があった場合、

「希望」としてはお子さんが何歳何ヶ月のときまで取りたかったですか。□

内に数字でご記入ください（数字は一枠に一字）。 

（１）母親 

育児休暇を３歳まで取得できる制度があった場合の希望については、「３歳０ヶ月～３

歳５ヶ月」が 23.8%と最も高く、次いで「１歳０ヶ月～１歳５ヶ月」が 8.2%となって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.0%

2.1%

8.2%

3.9%

5.0%

1.4%

23.8%

0.0%

1.1%

54.4%

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

０ヶ月～５ヶ月

６ヶ月～１１ヶ月

１歳０ヶ月～１歳５ヶ月

１歳６ヶ月～１歳１１ヶ月

２歳０ヶ月～２歳５ヶ月

２歳６ヶ月～２歳１１ヶ月

３歳０ヶ月～３歳５ヶ月

３歳６ヶ月～３歳１１ヶ月

４歳以上

無回答

項目 度数 構成比

０ヶ月～５ヶ月 0 0.0%

６ヶ月～１１ヶ月 6 2.1%

１歳０ヶ月～１歳５ヶ月 23 8.2%

１歳６ヶ月～１歳１１ヶ月 11 3.9%

２歳０ヶ月～２歳５ヶ月 14 5.0%

２歳６ヶ月～２歳１１ヶ月 4 1.4%

３歳０ヶ月～３歳５ヶ月 67 23.8%

３歳６ヶ月～３歳１１ヶ月 0 0.0%

４歳以上 3 1.1%

無回答 153 54.4%

回答者数 281 100.0%

非該当 2

合計 283
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（２）父親 

育児休暇を３歳まで取得できる制度があった場合の希望については、「１歳０ヶ月～１

歳５ヶ月」が 22 件と最も高く、次いで「３歳０ヶ月～３歳５ヶ月」が 20 件となって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※回答者数が少ないため、表のみ掲載しています。 

  

項目 度数 構成比

０ヶ月～５ヶ月 8 3.0%

６ヶ月～１１ヶ月 1 0.4%

１歳０ヶ月～１歳５ヶ月 22 8.3%

１歳６ヶ月～１歳１１ヶ月 2 0.8%

２歳０ヶ月～２歳５ヶ月 2 0.8%

２歳６ヶ月～２歳１１ヶ月 1 0.4%

３歳０ヶ月～３歳５ヶ月 20 7.6%

３歳６ヶ月～３歳１１ヶ月 0 0.0%

４歳以上 1 0.4%

無回答 207 78.4%

回答者数 264 100.0%

非該当 19

合計 283
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問 30-4 で実際の復帰時期と希望が異なる方にうかがいます。 

問 30-６ 希望の時期に職場復帰しなかった理由について、当てはまる番号すべてに

○をつけてください。 

（１）「希望」より早く復帰した方 

希望より早く復帰した理由については、母親では、「希望する保育園に入るため」が

44.8%と最も高くなっています。 

父親では、「経済的な理由で早く復帰する必要があった」が６件と最も高くなっていま

す。 

 

①母親 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②父親 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※回答者数が少ないため、表のみ掲載しています。 

  

44.8%

3.4%

34.5%

19.0%

24.1%

6.9%

0％ 20％ 40％ 60％

希望する保育園に入るため

配偶者や家族の希望があったため

経済的な理由で早く復帰する必要があった

人事異動や業務の節目の時期に合わせるため

その他

無回答

項目 度数 構成比

希望する保育園に入るため 26 44.8%

配偶者や家族の希望があったため 2 3.4%

経済的な理由で早く復帰する必要があった 20 34.5%

人事異動や業務の節目の時期に合わせるため 11 19.0%

その他 14 24.1%

無回答 4 6.9%

回答者数 58

非該当 225

合計 283

項目 度数 構成比

希望する保育園に入るため 1 10.0%

配偶者や家族の希望があったため 0 0.0%

経済的な理由で早く復帰する必要があった 6 60.0%

人事異動や業務の節目の時期に合わせるため 1 10.0%

その他 2 20.0%

無回答 2 20.0%

回答者数 10

非該当 273

合計 283
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（２）「希望」より遅く復帰した方 

希望より遅く復帰した理由については、母親では、「その他」が４件と最も高くなって

います。 

父親では、該当する回答者がいませんでした。 

 

①母親 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※回答者数が少ないため、表のみ掲載しています。 

 

問 30-2 で「1.育児休業所得後、職場に復帰した」と回答した方にうかがいます。 

問 30-７ 育児休業からの職場復帰時には、短時間勤務制度を利用しましたか。当て

はまる番号１つに○をつけてください。 

（１）母親 

短時間勤務制度の利用については、「利用した」が 57.1%、「利用する必要がなかっ

た」が 22.4%、「利用したかったが、利用しなかった」が 20.4%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

22.4%

57.1%

20.4%

0.0%

0％ 20％ 40％ 60％ 80％

利用する必要がなかった

利用した

利用したかったが、利用しなかった

無回答

項目 度数 構成比

利用する必要がなかった
（フルタイムで働きたかった、または、もともと短時間勤務だった）

22 22.4%

利用した 56 57.1%

利用したかったが、利用しなかった（利用できなかった） 20 20.4%

無回答 0 0.0%

回答者数 98 100.0%

非該当 185

合計 283

項目 度数 構成比

希望する保育園に入れなかったため 2 33.3%

自分や子どもなどの体調が思わしくなかったため 0 0.0%

配偶者や家族の希望があったため 0 0.0%

職場の受け入れ態勢が整っていなかったため 0 0.0%

子どもをみてくれる人がいなかったため 0 0.0%

その他 4 66.7%

無回答 2 33.3%

回答者数 6

非該当 277

合計 283
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（２）父親 

短時間勤務制度の利用については、「利用する必要がなかった」が 12 件、「利用した

かったが、利用しなかった」が５件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

※回答者数が少ないため、表のみ掲載しています。 

 

問 30-８ 短時間勤務制度を利用しなかった（利用できなかった）理由は何ですか。

当てはまる理由の番号すべてに○をつけてください。 

（１）母親 

短時間勤務制度を利用しなかった理由については、「職場に短時間勤務制度を取りにく

い雰囲気があった」「仕事が忙しかった」がそれぞれ 9 件と最も高く、次いで「短時間勤

務にすると給与が減額される」が 7 件などとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※回答者数が少ないため、表のみ掲載しています。 

 

  

項目 度数 構成比

利用する必要がなかった
（フルタイムで働きたかった、または、もともと短時間勤務だった）

12 52.2%

利用した 0 0.0%

利用したかったが、利用しなかった 5 21.7%

無回答 6 26.1%

回答者数 23 100.0%

非該当 260

合計 283

項目 度数 構成比

職場に短時間勤務制度を取りにくい雰囲気があった 9 45.0%

仕事が忙しかった 9 45.0%

短時間勤務にすると給与が減額される 7 35.0%

短時間勤務にすると保育園の入園申請の優先順位が下がる 1 5.0%

配偶者が育児休業制度や短時間勤務制度を利用した 0 0.0%

配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、
子どもをみてくれる人がいた

0 0.0%

子育てや家事に専念するため退職した 0 0.0%

職場に短時間勤務制度がなかった（就業規則に定めがなかった） 2 10.0%

短時間勤務制度を利用できることを知らなかった 0 0.0%

その他 2 10.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 20

非該当 263

合計 283
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（２）父親 

「仕事が忙しかった」が 3 件と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※回答者数が少ないため、表のみ掲載しています。 

 

問 30-2 で「2.現在も育児休業中である」と回答した方にうかがいます。 

問 30-９ あて名のお子さんが１歳になったときに必ず利用できる事業があれば、１

歳になるまで育児休業を取得しますか。または、預けられる事業があって

も１歳になる前に復帰しますか。当てはまる番号１つに○をつけてくだ

さい。 

必ず利用できる事業がある場合の育児休業の取得については、母親では、「１歳にな

るまで育児休業を取得したい」が 13 件と最も高く、「１歳になる前に復帰したい」が

１件となっています。 

父親では、該当する回答者がいませんでした。 

 

（１）母親 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

職場に短時間勤務制度を取りにくい雰囲気があった 1 20.0%

仕事が忙しかった 3 60.0%

短時間勤務にすると給与が減額される 1 20.0%

短時間勤務にすると保育園の入園申請の優先順位が下がる 0 0.0%

配偶者が育児休業制度や短時間勤務制度を利用した 1 20.0%

配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、
子どもをみてくれる人がいた

1 20.0%

子育てや家事に専念するため退職した 0 0.0%

職場に短時間勤務制度がなかった（就業規則に定めがなかった） 0 0.0%

短時間勤務制度を利用できることを知らなかった 0 0.0%

その他 0 0.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 5

非該当 278

合計 283

項目 度数 構成比

１歳になるまで育児休業を取得したい 13 92.9%

１歳になる前に復帰したい 1 7.1%

無回答 0 0.0%

回答者数 14 100.0%

非該当 269

合計 283
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問 31 お住まいの地域における子育ての環境や支援への満足度について当てはまる番

号１つに○をつけてください。 

子育ての環境や支援への満足度については、「満足度３」が 40.1%と最も高く、次い

で「満足度 2」が 24.2%、「満足度４」が 22.9%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※無回答を除いて掲載しています。 

 

 

 

 

問 32 教育・保育環境の充実など子育ての環境や支援に関してご意見がございまし

たら、ご自由にご記入ください。 

 

別紙掲載 

 

  

満足度が低い               満足度が高い 

10.0% 19.2% 40.4% 21.2% 9.2%

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

満足度１ 満足度２ 満足度３ 満足度４ 満足度５

項目 度数 構成比

満足度１ 26 10.0%

満足度２ 50 19.2%

満足度３ 105 40.4%

満足度４ 55 21.2%

満足度５ 24 9.2%
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子育て支援サービスの認知度、利用度及び満足度について 

問 33 下記のサービスを知っていますか。「Ａ.知っている」「Ｂ.これまで利用した

ことがある」「Ｃ.今後利用したい」について、〔はい・いいえ〕どちらかに〇

をつけてください。 

A 認知度 

認知度の高い項目については、「①かわみんハウス（川島町子育て支援総合センター）」

が 92.2％と最も高く、次いで「⑤パパ・ママ応援ショップ優待カード」が 88.7％、「⑧

小児救急電話相談事業（＃8000）」が 86.2％と高くなっています。 

前回調査との比較では、「①かわみんハウス（川島町子育て支援総合センター）」「③認

定こども園」では 25 ポイント以上の増加が見られ、「⑦比企地区こども夜間救急センタ

ー」では 15 ポイント以上の減少が見られます。 

 

 

 

  

65.6%

50.2%

55.1%

33.1%

94.4%

23.8%

72.8%

87.6%

27.2%

52.0%

29.1%

46.4%

40.9%

62.2%

0.9%

72.8%

22.6%

8.4%

68.7%

44.6%

5.3%

3.4%

4.0%

4.6%

4.6%

3.4%

4.6%

4.0%

4.0%

3.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

① 地域子育て支援総合センター

② ファミリー・サポート・センター

③ 認定こども園

④ 放課後こども教室

⑤ パパ・ママ応援ショップ優待カード

⑥ 児童家庭支援センター

⑦ 比企地区こども夜間救急センター

⑧ 小児救急電話相談事業(#8000)

⑨ 子育てアドバイザー

⑩ 病児・病後児保育

はい いいえ 無回答

92.2

58.0

81.6

72.1

88.7

25.1

57.2

86.2

21.9

49.1

18.4

46.6

69.3

20.5

0.7

35.3

12.7

22.6

4.9

68.6

36.0

7.4

72.4

45.2

75.3

47.7

25.4

73.5

7.1

6.7

5.7

5.3

6.4

6.4

6.7

6.4

5.7

5.7

6.4

5.7

5.3

6.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①かわみんハウス（川島町子育て支援総合センター）

②ファミリー・サポート・センター事業

③認定こども園

④パパ・ママ応援リフレッシュ事業

⑤パパ・ママ応援ショップ優待カード

⑥児童家庭支援センター

⑦比企地区こども夜間救急センター

⑧小児救急電話相談事業(#8000)

⑨子育てアドバイザー

⑩ 病児・病後児保育

⑪川島町病児・病後児保育利用料助成事業

⑫かわみんテラス（川島町こども家庭センター）

⑬こども食堂

⑭ショートステイ（子育て短期支援事業）

はい いいえ 無回答

前回調査 

n=283 

n=323 
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項目（度数） はい いいえ 無回答 合計

①かわみんハウス（川島町子育て支援総合センター） 261 2 20 283

②ファミリー・サポート・センター事業 164 100 19 283

③認定こども園 231 36 16 283

④パパ・ママ応援リフレッシュ事業 204 64 15 283

⑤パパ・ママ応援ショップ優待カード 251 14 18 283

⑥児童家庭支援センター 71 194 18 283

⑦比企地区こども夜間救急センター 162 102 19 283

⑧小児救急電話相談事業(#8000) 244 21 18 283

⑨子育てアドバイザー 62 205 16 283

⑩ 病児・病後児保育 139 128 16 283

⑪川島町病児・病後児保育利用料助成事業 52 213 18 283

⑫かわみんテラス（川島町こども家庭センター） 132 135 16 283

⑬こども食堂 196 72 15 283

⑭ショートステイ（子育て短期支援事業） 58 208 17 283

項目（構成比） はい いいえ 無回答 合計

①かわみんハウス（川島町子育て支援総合センター） 92.2% 0.7% 7.1% 100.0%

②ファミリー・サポート・センター事業 58.0% 35.3% 6.7% 100.0%

③認定こども園 81.6% 12.7% 5.7% 100.0%

④パパ・ママ応援リフレッシュ事業 72.1% 22.6% 5.3% 100.0%

⑤パパ・ママ応援ショップ優待カード 88.7% 4.9% 6.4% 100.0%

⑥児童家庭支援センター 25.1% 68.6% 6.4% 100.0%

⑦比企地区こども夜間救急センター 57.2% 36.0% 6.7% 100.0%

⑧小児救急電話相談事業(#8000) 86.2% 7.4% 6.4% 100.0%

⑨子育てアドバイザー 21.9% 72.4% 5.7% 100.0%

⑩ 病児・病後児保育 49.1% 45.2% 5.7% 100.0%

⑪川島町病児・病後児保育利用料助成事業 18.4% 75.3% 6.4% 100.0%

⑫かわみんテラス（川島町こども家庭センター） 46.6% 47.7% 5.7% 100.0%

⑬こども食堂 69.3% 25.4% 5.3% 100.0%

⑭ショートステイ（子育て短期支援事業） 20.5% 73.5% 6.0% 100.0%
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B 利用度 

利用度の高い項目については、「⑤パパ・ママ応援ショップ優待カード」が 79.9％と

最も高く、次いで「①かわみんハウス（川島町子育て支援総合センター）」が 77.4％、

「⑧小児救急電話相談事業（＃8000）」が 50.9％、となっています。 

また、「ショートステイ（子育て短期支援事業）」の利用者はありませんでした。 

前回調査との比較では、「①かわみんハウス（川島町子育て支援総合センター）」が 34.7

ポイント増加しています。 

 

 

 

 

 

  

77.4
3.2

5.7

23.7

79.9
1.8

15.5

50.9
2.5

1.4

0.4

4.2

13.8
0.0

17.0

85.2

83.0

65.7

12.4

86.9

73.9

39.9

86.2

87.6

88.0

84.8

76.3

88.7

5.7

11.7

11.3

10.6

7.8

11.3

10.6

9.2

11.3

11.0

11.7

11.0

9.9

11.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①かわみんハウス（川島町子育て支援総合センター）

②ファミリー・サポート・センター事業

③認定こども園

④パパ・ママ応援リフレッシュ事業

⑤パパ・ママ応援ショップ優待カード

⑥児童家庭支援センター

⑦比企地区こども夜間救急センター

⑧小児救急電話相談事業(#8000)

⑨子育てアドバイザー

⑩ 病児・病後児保育

⑪川島町病児・病後児保育利用料助成事業

⑫かわみんテラス（川島町こども家庭センター）

⑬こども食堂

⑭ショートステイ（子育て短期支援事業）

はい いいえ 無回答

42.7%

1.9%

4.6%

2.8%

88.9%

2.2%

20.7%

50.8%

3.1%

2.2%

49.5%

86.7%

82.7%

84.5%

6.2%

85.4%

70.6%

42.1%

84.2%

86.7%

7.7%

11.5%

12.7%

12.7%

5.0%

12.4%

8.7%

7.1%

12.7%

11.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

① 地域子育て支援総合センター

② ファミリー・サポート・センター

③ 認定こども園

④ 放課後こども教室

⑤ パパ・ママ応援ショップ優待カード

⑥ 児童家庭支援センター

⑦ 比企地区こども夜間救急センター

⑧ 小児救急電話相談事業(#8000)

⑨ 子育てアドバイザー

⑩ 病児・病後児保育

はい いいえ 無回答

前回調査 

n=283 

n=323 
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項目（度数） はい いいえ 無回答 合計

①かわみんハウス（川島町子育て支援総合センター） 219 48 16 283

②ファミリー・サポート・センター事業 9 241 33 283

③認定こども園 16 235 32 283

④パパ・ママ応援リフレッシュ事業 67 186 30 283

⑤パパ・ママ応援ショップ優待カード 226 35 22 283

⑥児童家庭支援センター 5 246 32 283

⑦比企地区こども夜間救急センター 44 209 30 283

⑧小児救急電話相談事業(#8000) 144 113 26 283

⑨子育てアドバイザー 7 244 32 283

⑩病児・病後児保育 4 248 31 283

⑪川島町病児・病後児保育利用料助成事業 1 249 33 283

⑫かわみんテラス（川島町こども家庭センター） 12 240 31 283

⑬こども食堂 39 216 28 283

⑭ショートステイ（子育て短期支援事業） 0 251 32 283

項目（構成比） はい いいえ 無回答 合計

①かわみんハウス（川島町子育て支援総合センター） 77.4% 17.0% 5.7% 100.0%

②ファミリー・サポート・センター事業 3.2% 85.2% 11.7% 100.0%

③認定こども園 5.7% 83.0% 11.3% 100.0%

④パパ・ママ応援リフレッシュ事業 23.7% 65.7% 10.6% 100.0%

⑤パパ・ママ応援ショップ優待カード 79.9% 12.4% 7.8% 100.0%

⑥児童家庭支援センター 1.8% 86.9% 11.3% 100.0%

⑦比企地区こども夜間救急センター 15.5% 73.9% 10.6% 100.0%

⑧小児救急電話相談事業(#8000) 50.9% 39.9% 9.2% 100.0%

⑨子育てアドバイザー 2.5% 86.2% 11.3% 100.0%

⑩病児・病後児保育 1.4% 87.6% 11.0% 100.0%

⑪川島町病児・病後児保育利用料助成事業 0.4% 88.0% 11.7% 100.0%

⑫かわみんテラス（川島町こども家庭センター） 4.2% 84.8% 11.0% 100.0%

⑬こども食堂 13.8% 76.3% 9.9% 100.0%

⑭ショートステイ（子育て短期支援事業） 0.0% 88.7% 11.3% 100.0%
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C 利用意向 

今後の利用意向について割合の高い項目については、「⑤パパ・ママ応援ショップ優待

カード」が 79.2％と最も高く、次いで「⑧小児救急電話相談事業（＃8000）」が 72.4％、

「⑦比企地区こども夜間救急センター」が 64.3％となっています。 

前回調査との比較では、「①かわみんハウス（川島町子育て支援総合センター）」が 10.8

ポイントの増加、「⑩病児・病後児保育」では 12.7 ポイント減少しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

51.4%

31.3%

24.1%

38.1%

84.8%

26.0%

68.1%

76.2%

36.5%

42.7%

35.3%

55.1%

61.3%

48.0%

3.1%

59.8%

19.2%

12.4%

48.9%

44.3%

13.3%

13.6%

14.6%

13.9%

12.1%

14.2%

12.7%

11.5%

14.6%

13.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

① 地域子育て支援総合センター

② ファミリー・サポート・センター

③ 認定こども園

④ 放課後こども教室

⑤ パパ・ママ応援ショップ優待カード

⑥ 児童家庭支援センター

⑦ 比企地区こども夜間救急センター

⑧ 小児救急電話相談事業(#8000)

⑨ 子育てアドバイザー

⑩ 病児・病後児保育

はい いいえ 無回答

62.2

24.4

38.2

42.4

79.2

21.2

64.3

72.4

29.3

30.0

33.2

32.5

39.9

16.6

25.4

61.5

48.1

43.1

6.7

64.0

23.3

15.9

57.2

56.2

52.3

53.0

47.0

70.0

12.4

14.1

13.8

14.5

14.1

14.8

12.4

11.7

13.4

13.8

14.5

14.5

13.1

13.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①かわみんハウス（川島町子育て支援総合センター）

②ファミリー・サポート・センター事業

③認定こども園

④パパ・ママ応援リフレッシュ事業

⑤パパ・ママ応援ショップ優待カード

⑥児童家庭支援センター

⑦比企地区こども夜間救急センター

⑧小児救急電話相談事業(#8000)

⑨子育てアドバイザー

⑩ 病児・病後児保育

⑪川島町病児・病後児保育利用料助成事業

⑫かわみんテラス（川島町こども家庭センター）

⑬こども食堂

⑭ショートステイ（子育て短期支援事業）

はい いいえ 無回答

前回調査 

n=283 

n=323 
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項目（度数） はい いいえ 無回答 合計

①かわみんハウス（川島町子育て支援総合センター） 176 72 35 283

②ファミリー・サポート・センター事業 69 174 40 283

③認定こども園 108 136 39 283

④パパ・ママ応援リフレッシュ事業 120 122 41 283

⑤パパ・ママ応援ショップ優待カード 224 19 40 283

⑥児童家庭支援センター 60 181 42 283

⑦比企地区こども夜間救急センター 182 66 35 283

⑧小児救急電話相談事業(#8000) 205 45 33 283

⑨子育てアドバイザー 83 162 38 283

⑩病児・病後児保育 85 159 39 283

⑪川島町病児・病後児保育利用料助成事業 94 148 41 283

⑫かわみんテラス（川島町こども家庭センター） 92 150 41 283

⑬こども食堂 113 133 37 283

⑭ショートステイ（子育て短期支援事業） 47 198 38 283

項目（構成比） はい いいえ 無回答 合計

①かわみんハウス（川島町子育て支援総合センター） 62.2% 25.4% 12.4% 100.0%

②ファミリー・サポート・センター事業 24.4% 61.5% 14.1% 100.0%

③認定こども園 38.2% 48.1% 13.8% 100.0%

④パパ・ママ応援リフレッシュ事業 42.4% 43.1% 14.5% 100.0%

⑤パパ・ママ応援ショップ優待カード 79.2% 6.7% 14.1% 100.0%

⑥児童家庭支援センター 21.2% 64.0% 14.8% 100.0%

⑦比企地区こども夜間救急センター 64.3% 23.3% 12.4% 100.0%

⑧小児救急電話相談事業(#8000) 72.4% 15.9% 11.7% 100.0%

⑨子育てアドバイザー 29.3% 57.2% 13.4% 100.0%

⑩病児・病後児保育 30.0% 56.2% 13.8% 100.0%

⑪川島町病児・病後児保育利用料助成事業 33.2% 52.3% 14.5% 100.0%

⑫かわみんテラス（川島町こども家庭センター） 32.5% 53.0% 14.5% 100.0%

⑬こども食堂 39.9% 47.0% 13.1% 100.0%

⑭ショートステイ（子育て短期支援事業） 16.6% 70.0% 13.4% 100.0%
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問 33 で「B これまで利用したことがある」で「はい」とお答えの方にうかがいます。 

問 33-１ 利用に満足していますか。当てはまる答えの番号を１つだけ選んで○をつ

けてください。 

「満足」、「やや満足」を合わせた「満足」の割合の高い項目については、「⑩病児・病

後児保育」「⑪川島町病児・病後児保育利用料助成事業」がともに 100％となっている

ほか、「⑬こども食堂」が 89.7％、「⑥児童家庭支援センター」が 80.0％と高くなって

います。 

利用率を見ると、「⑬こども食堂」では 13.8％と 1 割強の方が利用したことがある状

況ですが、「⑩病児・病後児保育」「⑪川島町病児・病後児保育利用料助成事業」「⑥児童

家庭支援センター」では、利用率が非常に低くなっており、少ない方による評価結果と

なっています。 

 

 

 

  

42.5

11.1

62.5

32.8

39.4
0.0

15.9

34.0

42.9

25.0
0.0

50.0

64.1

0.0

37.0

66.7

12.5

32.8

39.8

80.0

31.8

35.4

28.6

75.0

100.0

16.7

25.6

14.6

22.2

25.0

23.9

15.9

20.0

34.1

18.1

28.6

16.7

5.1

4.6

7.5
0.9

9.1

7.6

8.3
2.6

1.4

4.5

3.5

2.6

0.0

3.0

4.0

4.5

1.4

8.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①かわみんハウス（川島町子育て支援総合センター）

②ファミリー・サポート・センター事業

③認定こども園

④パパ・ママ応援リフレッシュ事業

⑤パパ・ママ応援ショップ優待カード

⑥児童家庭支援センター

⑦比企地区こども夜間救急センター

⑧小児救急電話相談事業(#8000)

⑨子育てアドバイザー

⑩ 病児・病後児保育

⑪川島町病児・病後児保育利用料助成事業

⑫かわみんテラス（川島町こども家庭センター）

⑬こども食堂

⑭ショートステイ（子育て短期支援事業）

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 無回答
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項目（度数） 満足 やや満足
どちら

でもない
やや不満 不満 無回答 回答者数 非該当 利用率

①かわみんハウス（川島町子育て支援総合センター） 93 81 32 10 3 0 9 64 77.4%

②ファミリー・サポート・センター事業 1 6 2 0 0 0 16 274 3.2%

③認定こども園 10 2 4 0 0 0 67 267 5.7%

④パパ・ママ応援リフレッシュ事業 22 22 16 5 0 2 226 216 23.7%

⑤パパ・ママ応援ショップ優待カード 89 90 36 2 0 9 5 57 79.9%

⑥児童家庭支援センター 0 4 1 0 0 0 44 278 1.8%

⑦比企地区こども夜間救急センター 7 14 15 4 2 2 144 239 15.5%

⑧小児救急電話相談事業(#8000) 49 51 26 11 5 2 7 139 50.9%

⑨子育てアドバイザー 3 2 2 0 0 0 4 276 2.5%

⑩病児・病後児保育 1 3 0 0 0 0 1 279 1.4%

⑪川島町病児・病後児保育利用料助成事業 0 1 0 0 0 0 12 282 0.4%

⑫かわみんテラス（川島町こども家庭センター） 6 2 2 1 0 1 39 271 4.2%

⑬こども食堂 25 10 2 1 1 0 0 244 13.8%

⑭ショートステイ（子育て短期支援事業） 0 0 0 0 0 0 0 283 0.0%

項目（構成比） 満足 やや満足
どちら

でもない
やや不満 不満 無回答 回答者数 非該当

①かわみんハウス（川島町子育て支援総合センター） 42.5% 37.0% 14.6% 4.6% 1.4% 0.0%

②ファミリー・サポート・センター事業 11.1% 66.7% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0%

③認定こども園 62.5% 12.5% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

④パパ・ママ応援リフレッシュ事業 32.8% 32.8% 23.9% 7.5% 0.0% 3.0%

⑤パパ・ママ応援ショップ優待カード 39.4% 39.8% 15.9% 0.9% 0.0% 4.0%

⑥児童家庭支援センター 0.0% 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

⑦比企地区こども夜間救急センター 15.9% 31.8% 34.1% 9.1% 4.5% 4.5%

⑧小児救急電話相談事業(#8000) 34.0% 35.4% 18.1% 7.6% 3.5% 1.4%

⑨子育てアドバイザー 42.9% 28.6% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0%

⑩病児・病後児保育 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

⑪川島町病児・病後児保育利用料助成事業 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

⑫かわみんテラス（川島町こども家庭センター） 50.0% 16.7% 16.7% 8.3% 0.0% 8.3%

⑬こども食堂 64.1% 25.6% 5.1% 2.6% 2.6% 0.0%

⑭ショートステイ（子育て短期支援事業） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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子育てに関して 

問 34 子育てに関して不安感や負担感などを感じますか。当てはまる答えの番号を

１つ選んで○をつけてください。 

子育てに関しての不安感や負担感については、「なんとなく不安や負担を感じる」が

43.5%と最も高く、次いで「あまり不安や負担などは感じない」が 26.9%、「非常に不

安や負担を感じる」が 10.2%となっています。 

前回調査との比較では、同様の傾向が見られます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

10.2

43.5

26.9

7.4

9.5

2.5

0% 20% 40% 60%

非常に不安や負担を感じる

なんとなく不安や負担を感じる

あまり不安や負担などは感じない

全く感じない

どちらともいえない

無回答

9.9%

44.9%

28.2%

5.6%

10.2%

1.2%

0% 20% 40% 60%

非常に不安や負担を感じる

なんとなく不安や負担を感じる

あまり不安や負担などは感じない

全く感じない

どちらともいえない

無回答

前回調査 

n=283 

n=323 

項目 度数 構成比

非常に不安や負担を感じる 29 10.2%

なんとなく不安や負担を感じる 123 43.5%

あまり不安や負担などは感じない 76 26.9%

全く感じない 21 7.4%

どちらともいえない 27 9.5%

無回答 7 2.5%

合計 283 100.0%
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問 34-１ 子育てについて、不安に思うことや悩んでいることはどのようなことです

か。当てはまる答えの番号すべてに○をつけてください。 

子育てについて、不安に思うことや悩んでいることについては、「子育てによる身体の

疲れが大きい」「子育てで出費がかさむ」がともに 57.2%と最も高く、次いで「自分の

自由の時間がもてない」が 53.9%、「子育てに自信がもてない」が 44.7％となっていま

す。 

前回調査との比較では、「子育てで出費がかさむ」「自分の自由の時間がもてない」で

は 5 ポイント以上の増加となっています。一方、「夫婦で楽しむ時間がない」では 9.4 ポ

イント減少しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

57.2

57.2

53.9

13.2

22.4

44.7

4.6

9.2

9.2

10.5

10.5

8.6

0.7

0% 20% 40% 60% 80%

子育てによる身体の疲れが大きい

子育てで出費がかさむ

自分の自由の時間がもてない

夫婦で楽しむ時間がない

仕事が十分にできない

子育てに自信がもてない

子育てが楽しくない

子育てが大変なことを夫または妻が理解してくれない

子どもが病気がちである

住居が狭い

祖父母との子育てに対する価値観が違う

その他

無回答

n=152 

項目 度数 構成比

子育てによる身体の疲れが大きい 87 57.2%

子育てで出費がかさむ 87 57.2%

自分の自由の時間がもてない 82 53.9%

夫婦で楽しむ時間がない 20 13.2%

仕事が十分にできない 34 22.4%

子育てに自信がもてない 68 44.7%

子育てが楽しくない 7 4.6%

子育てが大変なことを夫または妻が理解してくれない 14 9.2%

子どもが病気がちである 14 9.2%

住居が狭い 16 10.5%

祖父母との子育てに対する価値観が違う 16 10.5%

その他 13 8.6%

無回答 1 0.7%

回答者数 152

非該当 131

合計 283
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53.1%

50.3%

48.0%

22.6%

20.3%

40.7%

1.7%

14.7%

7.3%

10.2%

14.1%

11.3%

4.0%

0% 20% 40% 60% 80%

子育てによる身体の疲れが大きい

子育てで出費がかさむ

自分の自由の時間がもてない

夫婦で楽しむ時間がない

仕事が十分にできない

子育てに自信がもてない

子育てが楽しくない

子育てが大変なことを夫または妻が理解してくれない

子どもが病気がちである

住居が狭い

祖父母との子育てに対する価値観が違う

その他

無回答

前回調査 

n=177 
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問 34-２ 子育てに関する悩みや不安をどなたに相談していますか。当てはまる答え

の番号すべてに○をつけてください。 

悩みや不安の相談相手については、「配偶者」「親・兄弟」ともに 73.7%と最も高く、

次いで「近所の人・地域の友人」が 38.6%、「職場の同僚・先輩・後輩・上司」が 30.3％

となっています。 

前回調査との比較では、「保育園・幼稚園・学校等の保護者仲間」が 10.9 ポイン

ト減少しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

73.7

73.7

33.6

30.3

27.0

1.3

14.5

8.6

0.0

0.0

4.6

0.0

0.0

0.0

5.9

7.2

1.3

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

配偶者
親・兄弟姉妹

近所の人・地域の友人
職場の同僚・先輩・後輩・上司

保育園・幼稚園・学校等の保護者仲間
子育てサークルの仲間
子どもの保育士・教諭

医師
民生委員・児童委員

教育相談室
保健師

児童相談所
民間の電話相談
ベビーシッター

インターネット・SNS
その他

相談相手がいない
無回答

n=152 

項目 度数 構成比

配偶者 112 73.7%

親・兄弟姉妹 112 73.7%

近所の人・地域の友人 51 33.6%

職場の同僚・先輩・後輩・上司 46 30.3%

保育園・幼稚園・学校等の保護者仲間 41 27.0%

子育てサークルの仲間 2 1.3%

子どもの保育士・教諭 22 14.5%

医師 13 8.6%

民生委員・児童委員 0 0.0%

教育相談室 0 0.0%

保健師 7 4.6%

児童相談所 0 0.0%

民間の電話相談 0 0.0%

ベビーシッター 0 0.0%

インターネット・SNS 9 5.9%

その他 11 7.2%

相談相手がいない 2 1.3%

無回答 1 0.7%

回答者数 152

非該当 131

合計 283
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74.0%

73.4%

38.4%

26.6%

37.9%

4.5%

19.2%

8.5%

0.6%

0.6%

9.0%

0.6%

0.0%

0.0%

6.8%

6.2%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

配偶者

親・兄弟

近所の人

職場の同僚・先輩・後輩・上司

保育園・幼稚園・学校等の保護者仲間

子育てサークルの仲間

子どもの保育士・教諭

医師

民生委員・児童委員

教育相談室

保健師・地域の友人

児童相談所

民間の電話相談

ベビーシッター

インターネット（掲示板）

その他

相談相手がいない

無回答

前回調査 

n=177 
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問 35 あなたの世帯は、現在の暮らしの状況を経済的にみてどう感じていますか。

当てはまる番号１つに○をつけてください。 

現在の暮らしの経済的な状況については、「ふつう」が 45.2％と最も高く、次いで「や

や苦しい」が 31.8％、「大変苦しい」が 11.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

11.0

31.8

45.2

9.2

0.7

2.1

0% 20% 40% 60%

大変苦しい

やや苦しい

ふつう

ややゆとりがある

大変ゆとりがある

無回答

n=283 

項目 度数 構成比

大変苦しい 31 11.0%

やや苦しい 90 31.8%

ふつう 128 45.2%

ややゆとりがある 26 9.2%

大変ゆとりがある 2 0.7%

無回答 6 2.1%

合計 283 100.0%
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問 36 あなたの世帯では、おおむね一年の間に、経済的な理由で、次のような経験

をしたことがありますか。当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

経済的な理由による経験については、「家族旅行（日帰りを含む）ができなかった」が

20.8％と最も高く、次いで「子どもを習い事に通わせることができなかった」が 11.0％、

「子どものための本や絵本、服や靴を買えなかった」が 8.5％となっており、「特になか

った」は 71.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

子どもの食事に困ることがあった 4 1.4%

子どもを医療機関に受診させることができなかった 1 0.4%

子どものための本や絵本、服や靴を買えなかった 24 8.5%

子どもを習い事に通わせることができなかった 31 11.0%

子どもにプレゼント（誕生日等）を買ってあげることができなかった 13 4.6%

家族旅行（日帰りを含む）ができなかった 59 20.8%

その他 3 1.1%

特になかった 201 71.0%

無回答 5 1.8%

合計 283

1.4

0.4

8.5

11.0

4.6

20.8

1.1

71.0

1.8

0% 20% 40% 60% 80%

子どもの食事に困ることがあった

子どもを医療機関に受診させることができなかった

子どものための本や絵本、服や靴を買えなかった

子どもを習い事に通わせることができなかった

子どもにプレゼント（誕生日等）を買ってあげるこ

とができなかった

家族旅行（日帰りを含む）ができなかった

その他

特になかった

無回答

n=283 
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問 37 川島町の０・１・２歳児子育て用品支給事業では、４月１日現在で川島町に

在住する児童の保護者に対し、子育ての経済的負担を軽減するために、紙お

むつなどの希望する子育て用品を支給しています。①支給する物は、以下の

どれがよいとお考えですか。当てはまる番号１つに○をつけてください。「物

品」を選択した方は、どのような商品が欲しいか、年齢別に記入してくださ

い。 

 支給するものでは、「金券」が 56.9％と最も高く、「物品」が 30.0％、「図書カード」

が 2.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【欲しいもの】 

 

 

 

 

 

 

 

  

30.0

56.9

2.8

3.9

6.4

0% 20% 40% 60%

物品

金券

図書カード

その他

無回答

おむつ 77
ミルク 34
お尻拭き 33
離乳食 20
スキンケア用品 16
その他 5

おむつ（夜用、トレーニングパンツ含む） 75
お尻拭き 30
離乳食(飲み物、おやつ含む） 23
スキンケア用品 13
ミルク 11
絵本、おもちゃ 5
はぶらし・はみがき粉 3
衣類 2
その他 3

おむつ（夜用、トレーニングパンツ含む） 63
お尻拭き 22
離乳食（飲み物、おやつ等含む） 9
絵本、おもちゃ 8
スキンケア用品 8
ミルク 6
手口ふき 3
はぶらし・はみがき粉 3
衣類 2
その他 6

1歳児

0歳児

2歳児

n=283 

項目 度数 構成比

物品 85 30.0%

金券 161 56.9%

図書カード 8 2.8%

その他 11 3.9%

無回答 18 6.4%

合計 283 100.0%
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問 38 あなたの生活の中で、「仕事時間」と「家事（育児）・プライベートの生活時

間」の優先度についてうかがいます。「希望」と「現実」それぞれについて当

てはまる答えの番号を１つ選んで○をつけてください。 

生活の中での優先度については、希望では、「家事(育児)時間を優先」が 67.1％と最も

高く、次いで「プライベートを優先」が 18.4％となっています。 

「現実」では、「家事(育児)時間を優先」が 60.4％と最も高く、次いで「仕事時間を優

先」が 32.5％となっています。 

前回調査との比較では、同様の傾向が見られます。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

8.5 

67.1 

18.4 

2.1 

3.9 

32.5 

60.4 

0.7 

2.5 

3.9 

0％ 20％ 40％ 60％ 80％

仕事時間を優先

家事（育児）時間を優先

プライベートを優先

その他

無回答

希望 現実

6.2%

67.5%

19.5%

3.4%

3.4%

30.3%

63.2%

0.9%

1.9%

3.7%

0% 20% 40% 60% 80%

仕事時間を優先

家事（育児）時間を優先

プライベートを優先

その他

無回答

希望 現実

前回調査 

n=283 

n=323 

項目（構成比） 希望 現実

仕事時間を優先 30.0% 32.5%

家事（育児）時間を優先 56.9% 60.4%

プライベートを優先 2.8% 0.7%

その他 3.9% 2.5%

無回答 6.4% 3.9%

合計 100.0% 100.0%

項目（度数） 希望 現実

仕事時間を優先 85 92

家事（育児）時間を優先 161 171

プライベートを優先 8 2

その他 11 7

無回答 18 11

合計 283 283
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問 39 お子さんを、どのような場所で遊ばせたいと思いますか。あてはまる答えの

番号すべてに○をつけてください。 

子どもを遊ばせたい場所については、「公園」が 94.0％と最も高く、次いで「通って

いる幼稚園・保育園・小学校等」が 64.7%、「自宅」が 61.8%となっています。 

前回調査との比較では、「児童館の施設」が 16.1 ポイント減少しています。 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

94.1%

66.9%

60.4%

33.7%

61.3%

2.8%

0.9%

1.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

公園

通っている幼稚園・保育園・小学校等

自宅

友人宅

児童館等の施設

その他

選択肢の中にはない

無回答

前回調査 

n=323 

n=283 

94.0

64.7

61.8

28.6

45.2

4.2

0.7

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

公園

通っている幼稚園・保育園・小学校等

自宅

友人宅

児童館等の施設

その他

選択肢の中にはない

無回答

項目 度数 構成比

公園 266 94.0%

通っている幼稚園・保育園・小学校等 183 64.7%

自宅 175 61.8%

友人宅 81 28.6%

児童館等の施設 128 45.2%

その他 12 4.2%

選択肢の中にはない 2 0.7%

無回答 2 0.7%

合計 283 100.0%
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問 40 就学（小学校入学）時まで、お子さんをどのように保育・教育したいと思い

ますか。当てはまる答えの番号１つに○をつけてください。また、その理由

もお書きください。 

 就学（小学校入学）時までの保育・教育については、「小学校に入学するまで幼稚園」

が 42.4％と最も高く、次いで「小学校に入学するまで保育園」が 38.5%、「小学校に入

学するまで認定こども園」が 10.6%となっています 

 前回調査との比較では、「小学校に入学するまで幼稚園」が 12.4 ポイント、「小学校

に入学するまで保育園」が 6.6 ポイント減少し、「小学校に入学するまで認定こども園」

が 8.4 ポイント増加しています。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

54.8%

31.9%

7.4%

2.2%

0.9%

2.8%

0% 20% 40% 60% 80%

小学校に入学するまで幼稚園

小学校に入学するまで保育園

３歳から幼稚園で、それまでは保育園

小学校に入学するまで認定こども園

その他

無回答

前回調査 

n=323 

n=283 

42.4

38.5

5.3

10.6

0.7

2.5

0% 20% 40% 60% 80%

小学校に入学するまで幼稚園

小学校に入学するまで保育園

３歳から幼稚園で、それまでは保育園

小学校に入学するまで認定こども園

その他

無回答

項目 度数 構成比

小学校に入学するまで幼稚園 120 42.4%

小学校に入学するまで保育園 109 38.5%

３歳から幼稚園で、それまでは保育園 15 5.3%

小学校に入学するまで認定こども園 30 10.6%

その他 2 0.7%

無回答 7 2.5%

合計 283 100.0%
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問 41 川島町の子育て支援において、どのような施策が必要と思われますか。必要

と思うものすべてに○をつけてください。その中で、もっとも必要だと思わ

れる施策を１つ選んで〔 〕内にお書きください。 

子育て支援において必要と思う施策については、「保育園・幼稚園・認定こども園にか

かる費用の軽減」が 60.8%と最も高く、次いで「予防接種等医療費保険適用外の費用の

助成」が 49.8%、「近隣の苦情等を心配することなく遊べる公園」が 34.3%となってい

ます。 

前回調査との比較では、「子育て支援医療費支援事業における窓口払い不要の医療機関

の拡大」が 18.6 ポイントの減少と減少幅が大きくなっています。その他の項目では「妊

娠・出産に関する支援の充実」がわずかに増加したのを除き、割合が減少しています。 

 

 

  

26.1

25.4

34.3

12.0

24.0

27.2

8.5

17.7

24.4

60.8

8.8

49.8

5.7

23.7

7.1

3.5

0% 20% 40% 60% 80%

就業時間の短縮や育児休暇の取得促進など企業に対する働きかけ

児童館あるいは親子で気軽に集まることのできる場の設置

近隣の苦情等を心配することなく遊べる公園

妊娠・子育て相談の充実

保護者の就労の有無によらない保育園の入園制度（3歳以上）

妊娠・出産に関する支援の充実

子育てサークルの育成・助成

放課後児童クラブ（学童）の増設

子育て支援医療費支援事業における窓口払い不要の医療機関の拡大

保育園・幼稚園・認定こども園にかかる費用の軽減

要保護児童（保護者のいない児童や保護者に監護されることが不適当な児童の支援）

予防接種等医療費保険適用外の費用の助成

子育て情報誌の発行

病児・病後児保育の実施

その他

無回答

n=283 

項目 度数 構成比

就業時間の短縮や育児休暇の取得促進など企業に対する働きかけ 74 26.1%

児童館あるいは親子で気軽に集まることのできる場の設置 72 25.4%

近隣の苦情等を心配することなく遊べる公園 97 34.3%

妊娠・子育て相談の充実 34 12.0%

保護者の就労の有無によらない保育園の入園制度（3歳以上） 68 24.0%

妊娠・出産に関する支援の充実 77 27.2%

子育てサークルの育成・助成 24 8.5%

放課後児童クラブ（学童）の増設 50 17.7%

子育て支援医療費支援事業における窓口払い不要の医療機関の拡大 69 24.4%

保育園・幼稚園・認定こども園にかかる費用の軽減 172 60.8%

要保護児童（保護者のいない児童や保護者に監護されることが不適当な児童の支援） 25 8.8%

予防接種等医療費保険適用外の費用の助成 141 49.8%

子育て情報誌の発行 16 5.7%

病児・病後児保育の実施 67 23.7%

その他 20 7.1%

無回答 10 3.5%

合計 283
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前回調査 

26.9%

34.4%

42.7%

18.9%

30.3%

24.8%

14.9%

22.3%

43.0%

62.5%

9.9%

55.7%

12.7%

33.4%

5.9%

7.1%

0% 20% 40% 60% 80%

就業時間の短縮や育児休暇の取得促進など企業に

対する働きかけ

児童館あるいは親子で気軽に集まることのできる場の

設置

近隣の苦情等を心配することなく遊べる公園

妊娠・子育て相談の充実

保護者の就労の有無によらない保育園の入園制度

妊娠・出産に関する支援の充実

子育てサークルの育成・助成

放課後児童クラブの増設

子育て支援医療費支給事業における窓口払い不要の

医療機関の拡大

保育園・幼稚園にかかる費用の軽減

要保護児童の支援

予防接種等医療費保険適用外の費用の助成

子育て情報誌の発行

病児・病後児保育の実施

その他

無回答

n=323 
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子育て支援においてもっとも必要と思う施策については、「保育園・幼稚園・認定こど

も園にかかる費用の軽減」が 33.6%と最も高く、次いで「予防接種等医療費保険適用外

の費用の助成」が 9.5%となっています。 

前回調査との比較では、「保育園・幼稚園・認定こども園にかかる費用の軽減」が 20.6

ポイント増加しています。 

 

【もっとも必要だと思われる施策】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

項目 度数 構成比

就業時間の短縮や育児休暇の取得促進など企業に対する働きかけ 13 4.6%

児童館あるいは親子で気軽に集まることのできる場の設置 9 3.2%

近隣の苦情等を心配することなく遊べる公園 11 3.9%

妊娠・子育て相談の充実 4 1.4%

保護者の就労の有無によらない保育園の入園制度（3歳以上） 14 4.9%

妊娠・出産に関する支援の充実 7 2.5%

子育てサークルの育成・助成 3 1.1%

放課後児童クラブ（学童）の増設 5 1.8%

子育て支援医療費支援事業における窓口払い不要の医療機関の拡大 10 3.5%

保育園・幼稚園・認定こども園にかかる費用の軽減 95 33.6%

要保護児童（保護者のいない児童や保護者に監護されることが不適当な児童の支援） 5 1.8%

予防接種等医療費保険適用外の費用の助成 27 9.5%

子育て情報誌の発行 0 0.0%

病児・病後児保育の実施 16 5.7%

その他 16 5.7%

無回答 48 17.0%

合計 283 100.0%

4.6

3.2

3.9

1.4

4.9

2.5

1.1

1.8

3.5

33.6

1.8

9.5

0.0

5.7

5.7

17.0

0% 20% 40% 60%

就業時間の短縮や育児休暇の取得促進など企業に対する働きかけ

児童館あるいは親子で気軽に集まることのできる場の設置

近隣の苦情等を心配することなく遊べる公園

妊娠・子育て相談の充実

保護者の就労の有無によらない保育園の入園制度（3歳以上）

妊娠・出産に関する支援の充実

子育てサークルの育成・助成

放課後児童クラブ（学童）の増設

子育て支援医療費支援事業における窓口払い不要の医療機関の拡大

保育園・幼稚園・認定こども園にかかる費用の軽減

要保護児童（保護者のいない児童や保護者に監護されることが不適当な児童の支援）

予防接種等医療費保険適用外の費用の助成

子育て情報誌の発行

病児・病後児保育の実施

その他

無回答

n=283 
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4.6%

6.8%

6.5%

1.2%

5.0%

2.5%

0.6%

0.9%

3.7%

13.0%

1.9%

9.6%

0.3%

5.0%

4.0%

34.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

就業時間の短縮や育児休暇の取得促進など企業に

対する働きかけ

児童館あるいは親子で気軽に集まることのできる場の

設置

近隣の苦情等を心配することなく遊べる公園

妊娠・子育て相談の充実

保護者の就労の有無によらない保育園の入園制度

妊娠・出産に関する支援の充実

子育てサークルの育成・助成

放課後児童クラブの増設

子育て支援医療費支給事業における窓口払い不要の

医療機関の拡大

保育園・幼稚園にかかる費用の軽減

要保護児童の支援

予防接種等医療費保険適用外の費用の助成

子育て情報誌の発行

病児・病後児保育の実施

その他

無回答

前回調査 

n=323 
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かわみんハウス（川島町子育て支援総合センター）について 

問 42 お子さんの在籍しているクラスの番号に○をつけてください。２名以上お子

さんが在園する方はそれぞれのクラスに○をつけてください。 

在籍しているクラスについては、「５歳児クラス」が 26.5%と最も高く、次いで「4 歳

児クラス」が 26.1%、「3 歳児クラス」が 16.6%となっています。 

前回調査との比較では、4 歳児クラスが 25.5 ポイント増加する一方で、5 歳児クラ

スで 28.3 ポイント、0～２歳児クラスでも 10 ポイント以上減少しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

０歳児クラス 17 6.0%

1歳児クラス 26 9.2%

2歳児クラス 36 12.7%

3歳児クラス 47 16.6%

4歳児クラス 74 26.1%

5歳児クラス 75 26.5%

未就園児 12 4.2%

無回答 35 12.4%

合計 283

17.3%

26.3%

23.5%

9.3%

0.6%

54.8%

1.9%

2.5%

0% 20% 40% 60% 80%

０歳児クラス

１歳児クラス

２歳児クラス

３歳児クラス

４歳児クラス

５歳児クラス

未就園児

無回答

6.0%

9.2%

12.7%

16.6%

26.1%

26.5%

4.2%

12.4%

0% 20% 40% 60% 80%

０歳児クラス

１歳児クラス

２歳児クラス

３歳児クラス

４歳児クラス

５歳児クラス

未就園児

無回答

前回調査 
n=323 n=283 
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問 43 どのくらいの頻度で「かわみんハウス」を利用されていますか。当てはまる

答えの番号を１つ選んで○をつけてください。 

「かわみんハウス」の利用頻度については、「利用しない」が 47.3%と最も高く、次

いで「時々利用する」が 42.8％となっています。 

前回調査との比較では、「利用しない」が 8.9 ポイント増加しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.6%

4.0%

53.3%

38.4%

3.7%

0% 20% 40% 60% 80%

週２回以上利用する

週１回程度利用する

時々利用する

利用しない

無回答

1.1

2.1

42.8

47.3

6.7

0% 20% 40% 60% 80%

週２回以上利用する

週１回程度利用する

時々利用する

利用しない

無回答

前回調査 
n=323 

n=283 

項目 度数 構成比

週２回以上利用する 3 1.1%

週１回程度利用する 6 2.1%

時々利用する 121 42.8%

利用しない 134 47.3%

無回答 19 6.7%

合計 283 100.0%
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問 44 ご自宅から「かわみんハウス」までの交通手段についてあてはまる番号１つ

に○をつけ、所要時間を（ ）内にお答えください。 

「かわみんハウス」までの交通手段については、「自家用車」が 90.8%と最も高く、

ほとんどの方が、「自家用車」と回答しています。 

時間については、「自家用車」で「10 分～20 分未満」が 66.7％ともっとも高くな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【「かわみんハウス」までの時間】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

自家用車 118 90.8%

自転車 2 1.5%

徒歩 1 0.8%

その他 0 0.0%

無回答 9 6.9%

回答者数 130 100.0%

非該当 153

合計 283

94.7%

3.2%

2.7%

0.5%

4.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自家用車

自転車

徒歩

その他

無回答

90.8

1.5

0.8

0.0

6.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自家用車

自転車

徒歩

その他

無回答

前回調査 

項目（度数） 自家用車 自転車 徒歩 その他

１０分未満 26 0 1 0

１０分～２０分未満 86 0 0 0

２０分～３０分未満 5 1 0 0

３０分以上 0 1 0 0

無回答 1 0 0 0

回答者数 118 2 1 0

非該当 165 281 282 283

合計 283 283 283 283

項目（構成比） 自家用車 自転車 徒歩 その他

１０分未満 22.0% 0.0% 100.0% 0.0%

１０分～２０分未満 72.9% 0.0% 0.0% 0.0%

２０分～３０分未満 4.2% 50.0% 0.0% 0.0%

３０分以上 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

無回答 0.8% 0.0% 0.0% 0.0%

回答者数 100.0% 100.0% 100.0% 0.0%

非該当

合計

n=187 

n=130 
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問 45 利用している理由は何ですか。あてはまる答えの番号すべてに○をつけてく

ださい。 

「かわみんハウス」を利用している理由については、「雰囲気が良いから」が 43.1%

と最も高く、次いで「自宅に近いから」が 37.7%、「施設が魅力的だから」が 31.5%と

なっています。 

前回調査との比較では、「雰囲気が良いから」が 13.2 ポイント増加し、「親同士の交

流の情報交換ができるから」が 10.6 ポイント減少しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

29.9%

19.8%

20.9%

29.4%

31.6%

25.1%

24.6%

1.1%

0% 10% 20% 30% 40%

雰囲気が良いから

親同士の交流の情報交換ができるから

催しやプログラムが気に入っているから

施設が魅力的だから

自宅に近いから

子どもの友だちがいるから

その他

無回答

43.1

9.2

25.4

31.5

37.7

15.4

19.2

2.3

0% 20% 40% 60%

雰囲気が良いから

親同士の交流の情報交換ができるから

催しやプログラムが気に入っているから

施設が魅力的だから

自宅に近いから

子どもの友だちがいるから

その他

無回答

前回調査 n=187 

n=130 

項目 度数 構成比

雰囲気が良いから 56 43.1%

親同士の交流の情報交換ができるから 12 9.2%

催しやプログラムが気に入っているから 33 25.4%

施設が魅力的だから 41 31.5%

自宅に近いから 49 37.7%

子どもの友だちがいるから 20 15.4%

その他 25 19.2%

無回答 3 2.3%

回答者数 130 100.0%

非該当 153

合計 283
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問 46 利用しない理由は何ですか。あてはまる答えの番号すべてに○をつけてくだ

さい。 

「かわみんハウス」を利用しない理由については、「その他」が 38.8%と最も高く、

次いで「自宅から遠い」が 26.9％、「気になる催しやプログラムがない」が 21.6%とな

っています。 

前回調査との比較では、「気になる催しやプログラムがない」が 7.1 ポイント増加

し、「交通手段がない」は 6.8 ポイント減少しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1.5

1.5

21.6

16.4

26.9

3.7

7.5

19.4

38.8

0.7

0% 10% 20% 30% 40% 50%

「かわみんハウス」があることを知らなかった

乳幼児が利用できることを知らなかった

気になる催しやプログラムがない

施設に魅力がない

自宅から遠い

交通手段がない

「かわみんハウス」以外に利用したい場所がある

入りづらい雰囲気がある

その他

無回答

n=134 

項目 度数 構成比

「かわみんハウス」があることを知らなかった 2 1.5%

乳幼児が利用できることを知らなかった 2 1.5%

気になる催しやプログラムがない 29 21.6%

施設に魅力がない 22 16.4%

自宅から遠い 36 26.9%

交通手段がない 5 3.7%

「かわみんハウス」以外に利用したい場所がある 10 7.5%

入りづらい雰囲気がある 26 19.4%

その他 52 38.8%

無回答 1 0.7%

回答者数 134

非該当 149

合計 283
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4.0%

2.4%

14.5%

16.1%

28.2%

10.5%

9.7%

21.0%

34.7%

4.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

「かわみんハウス」があることを知らなかった

乳幼児が利用できることを知らなかった

気になる催しやプログラムがない

施設に魅力がない

自宅から遠い

交通手段がない

「かわみんハウス」以外に利用したい場所がある

入りづらい雰囲気がある

その他

無回答

前回調査 

n=124 
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